
2022-2023
ÖĞRENCİ ANKET RAPORU

Hazırlayan:
Veri Analizi ve Raporlama Birimi



	

	

Ön Lisans-Lisans 2022-2023 Dönemi (Haziran Ayı) Ulusal Öğrenci Memnuniyet 
Anketi 

Genel Bilgi 

Bu rapor, üniversitemizde yapılan Ön lisans-Lisans Ulusal Öğrenci 2023 yılı (Haziran Ayı) 
Anketi sonuçlarını içermektedir. Ankette, öğrencilerimiz 76 farklı Likert türü ifade ve 3 
demografik soruya yanıt vermiştir. Aşağıda, fakülteler bazında devam eden öğrenci 
sayıları, ankete katılan öğrenci sayıları ve katılım oranları verilmiştir. 

Toplam Öğrenci Sayıları ve Katılım Oranı 

Toplam Devam Eden Öğrenci Sayısı: 21,737 

Ankete Katılan Toplam Öğrenci Sayısı: 3,541 

Genel Katılım Oranı: %16.29 

Fakülte ve Yüksekokul Bazında Katılım Dağılımı 

Fakülte/Yüksekokul Devam Eden Öğrenci 
Sayısı 

Ankete Katılan 
Öğrenci Sayısı Katılım Oranı (%) 

Mühendislik ve Doğa 
Bilimleri Fakültesi 6655 1180 17.73 

İktisadi, İdari ve 
Sosyal Bilimler 
Fakültesi 

4174 638 15.29 

Sağlık Bilimleri 
Fakültesi 1929 352 18.25 

İletişim Fakültesi 2458 317 12.9 
Mimarlık ve Tasarım 
Fakültesi 1476 256 17.34 

Hukuk Fakültesi 907 215 23.7 
Uygulamalı Bilimler 
Yüksekokulu 660 126 19.09 

Sağlık Hizmetleri 
Meslek Yüksekokulu 1008 124 12.3 

Eğitim Bilimleri 
Fakültesi 529 83 15.69 

Diş Hekimliği 
Fakültesi 639 53 8.29 

Tıp Fakültesi 904 44 4.87 
Konservatuvar 245 33 13.47 
Eczacılık Fakültesi 151 28 18.54 
Meslek Yüksekokulu 2 2 100.0 
	

Ankete katılan fakülte ve yüksekokul öğrencilerinin sayıları yukarıdaki tabloda 
belirtilmiştir. Ankete 1180 öğrenci ile en yüksek katılımı Mühendislik ve Doğa Bilimleri 
Fakültesi sağlarken, 2 kişi ile en düşük katılımı Meslek Yüksekokulu sağlamıştır. 



	

	

Tablodan da görülebileceği gibi, ankete katılım oranları fakültelere göre farklılıklar 
göstermektedir. Örneğin: 

- Mühendislik ve Doğa Bilimleri Fakültesi'ne kayıtlı öğrencilerin %17.73'ü ankete 
katılmıştır. 

- İktisadi, İdari ve Sosyal Bilimler Fakültesi'nde bu oran %15.29'dur. 

- İletişim Fakültesi'nde %12.90 oranında öğrenci ankete katılmıştır. 

- Sağlık Bilimleri Fakültesi ve Mimarlık ve Tasarım Fakültesi'nde ankete katılım oranları 
sırasıyla %18.25 ve %17.34'tür. 

- Hukuk Fakültesi'nde bu oran %23.70, Diş Hekimliği Fakültesi'nde ise %8.29'dur. 

- Meslek Yüksekokulu'nda katılım oranı %100 ile en yüksek seviyede olmuştur. 

Bu veriler, fakülteler bazında öğrencilerin ankete katılım oranlarının farklılık gösterdiğini 
ve bazı fakültelerde katılımın oldukça yüksek olduğunu, bazı fakültelerde ise düşük 
kaldığını ortaya koymaktadır. 

Araştırma Raporu İçin Analiz Yöntemi ve Kapsamı 

Bu araştırmada, katılımcıların geri bildirimleri belirli kategoriler altında gruplandırılarak 
analiz edilecektir. Öncelikle her kategoriye ait ifadelerin yüzdesel dağılımları ve 
ortalamaları sunulacaktır. Ardından, her ifadenin yüzdesel dağılımı çubuk grafik (bar 
chart) ile görselleştirilirken, genel memnuniyet (olumlu yanıtlar) ve memnuniyetsizlik 
(olumsuz yanıtlar) dağılımları pasta grafiği (pie chart) ile raporlanacaktır. 

Araştırmadaki ifadeler aşağıdaki kategoriler altında toplanmıştır: 

• Dersler, Ders Materyalleri ve Akademisyenler 
• Etkileşimli Öğrenme 
• Ölçme ve Değerlendirme 
• Diploma Programı 
• Öğretim Programı 
• Derslerde Verilen Görev ve Sorumluluklar 
• Programların Ders Dağılım Dengesi 
• Karar Alma Süreçlerine Öğrenci Katılımı 
• Kampüs Olanakları 
• Öğrenme Kaynakları 
• Sosyal, Kültürel ve Sportif Faaliyetler 
• Staj Olanakları ve İş Yaşamına Hazırlık 
• Akademik Danışmanlık 



	

	

• Toplumsal Katkı 
• Uluslararasılaşma İmkanları 
• Yararlanılan Hizmetlerle İlgili Genel Memnuniyet 
• Eğitim Kalitesi Memnuniyeti 

Toplam Memnuniyet (Olumlu Yanıtlar): Katılımcıların belirli bir ifade veya kategoriye 
ilişkin olarak “çok memnunum” ve “memnunum” gibi olumlu geri bildirimler verdiği oranı 
ifade eder. Bu, ilgili alanın öğrenciler tarafından ne ölçüde olumlu değerlendirildiğini 
gösterir. 

Toplam Memnuniyetsizlik (Olumsuz Yanıtlar): Katılımcıların “hiç memnun değilim” veya 
“memnun değilim” gibi olumsuz geri bildirimleri içeren yanıtlarının toplam yüzdesini 
ifade eder. Bu oran, belirli bir alanın geliştirilmesi gerektiğine yönelik önemli bir gösterge 
olarak değerlendirilecektir. 
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S1. Akademisyenlere ulaşDlabilirlik 5,20 184 10,50 372 24,80 878 40,00 1416 19,50 691 3,55

S2. Derslerin içeriği 6,00 212 12,20 432 26,50 938 38,00 1346 17,30 613 3,42

S3. Yüz yüze derslerde kullanDlan 
materyallerin yeterliliği

9,50 336 14,00 496 18,50 656 35,00 1239 23,00 814 3,52
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S4. Derslerde durum ve vakalara yönelik 
uygulamalar! önceleyen yaklaD!mlara yer 
verilmesi

6,00 212 12,00 425 19,00 673 38,00 1346 25,00 885 3,62

S5. Derslerdeki öğretim yöntemlerinin 
öğrenmeyi aktif hale getiren, etkileDimli 
öğrenme odakl! olmas!

7,00 248 13,50 478 19,50 690 38,00 1346 22,00 779 3,56
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S6. Değerlendirme yalnDz sDnavlarla değil, 
ödev ve proje gibi başka çalDşmalarla da 
yapDlDr.

7,50 266 15,00 531 20,00 708 35,50 1257 22,00 779 3,51

S7. Öğretim elemanlarD ölçme ve 
değerlendirmede objektif davranDr.

7,00 247 14,00 496 21,00 744 36,00 1275 22,00 779 3,52

S8. Ders izlencesinde sunulan ölçme-
değerlendirme ölçütleri, ders boyunca 
tutarlD bir şekilde uygulanDr. 

6,80 241 13,50 478 22,00 779 34,00 1204 23,70 839 3,51

S9. Dönem başDnda öğrencilere derslerin 
ölçme ve değerlendirme ölçütleri açDklanDr.

7,20 255 14,20 503 21,50 761 35,00 1239 22,10 783 3,50

S10. Değerlendirme sürecinde aldDğDm 
puanlarDn detaylarDnD talep edersem 
öğretim elemanDndan öğrenebilirim.

7,50 266 15,50 549 27,80 984 35,00 1239 14,20 503 3,33

S11. Derslerdeki değerlendirme 
yöntemlerinin süreç ve performans odaklD 
olmasD

7,50 266 14,80 524 20,00 708 35,20 1246 22,50 797 3,51
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S12. Üniversitenin sunduğu yan dal 
olanaklar"ndan memnunum.

6,20 220 12,20 431 18,80 666 37,50 1328 25,30 896 3,62

S13. Üniversitenin sunduğu çift ana dal 
olanaklar"ndan memnunum.

6,00 212 12,00 425 19,50 690 38,00 1346 24,50 868 3,61

S14. Üniversitem uluslararas" işbirliği 
imkânlar" sağlamaktad"r.

5,50 195 11,50 407 19,00 672 38,20 1353 25,80 914 3,64
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S15. Eğitim görülen öğretim program"ndan 
memnuniyet

7,00 247 14,00 496 21,00 744 37,00 1310 21,00 744 3,52

S16. Öğretim program"n"n kariyer gelişimi 
için beklentiyi karş"lamas"

6,00 212 12,00 425 19,00 673 38,00 1346 25,00 885 3,62
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S17. Derslerdeki sorumluluklar! gösteren 
ders izlenceleri dönem baD!nda s!n!fla 
paylaD!l!r.

6,50 230 12,50 443 20,50 726 37,50 1328 23,00 814 3,57

S18. Dönemin ilk dersinde, ders 
izlencesindeki sorumluluklar!m!z hakk!nda 
görüD al!D-veriDi yap!l!r.

6,00 212 12,00 425 19,00 673 38,00 1346 25,00 885 3,62

S19. Derslerde verilen görev ve 
sorumluluklar! yerine getirebilmek için 
harcad!ğ!m süre uygundur.

6,50 230 12,50 443 20,00 708 37,50 1328 23,50 832 3,58
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S20. Zorunlu derslerin çeşitliliği 8,00 283 16,00 567 22,00 779 34,00 1204 20,00 708 3,43

S21. Bölüm seçmeli derslerin çeşitliliği 9,00 319 17,00 602 21,50 761 33,50 1186 19,00 673 3,40

S22. Bölüm d#ş# seçmeli derslerin çeşitliliği 8,50 301 16,50 584 22,50 797 34,00 1204 18,50 655 3,41

S23. Genel Eğitim derslerinin çeşitliliği 6,00 212 12,00 425 19,00 673 38,00 1346 25,00 885 3,62
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S24. Üniversite yönetimi öğrencilerin 
sorunlar"na karş" duyarl"d"r.

8,00 283 16,00 567 22,00 779 34,00 1204 20,00 708 3,43

S25. Üniversite yönetimi öğrencilerin 
önerilerini dikkate al"r.

8,50 301 16,50 584 22,50 797 33,50 1186 19,00 673 3,40

S26. Üniversite yönetimi karar alma 
süreçlerine öğrencilerin kat"l"m"n" 
destekler.

9,00 319 17,00 602 21,50 761 34,00 1204 18,50 655 3,41

S27. Üniversite yönetimi öğrencilere 
ald"klar" dersleri değerlendirme imkân" 
sunar.

7,00 248 14,00 496 20,50 725 37,50 1328 21,00 744 3,52
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S28. Eğitim aldDğDnDz kampüsün konumu 5,80 205 10,50 372 28,50 1009 35,00 1239 20,20 716 3,47

S29. Eğitim aldDğDnDz kampüsün temizliği 4,50 159 9,00 319 25,00 885 38,50 1364 23,00 814 3,59

S30. Ders çalDşma ortamlarD 10,00 354 18,00 637 27,00 956 30,00 1063 15,00 531 3,25

S31. Dersliklerin fiziki koşullarD 9,20 326 18,50 655 29,80 1055 28,00 991 14,50 514 3,19

S32. UlaşDm olanaklarD 6,00 212 11,50 407 27,50 974 37,00 1311 18,00 637 3,46

S33. Güvenlik tedbirleri 5,00 177 11,20 397 26,00 921 37,00 1309 20,80 737 3,51

S34. Kafeterya ve yemek olanaklarD 9,50 336 18,50 655 23,90 846 30,60 1084 17,50 620 3,31
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S35. Derslik say!s! yeterlidir. 8,50 302 16,50 584 21,50 761 34,00 1204 19,50 690 3,42

S36. Laboratuvar say!s! yeterlidir. 9,00 319 17,00 602 22,00 779 33,50 1186 18,50 655 3,39

S37. Kütüphane uygun niteliktedir ve 
sunulan kaynaklar yeterlidir.

10,00 355 19,50 690 25,50 903 30,00 1062 15,00 531 3,25

S38. Uzaktan eDitim araçlar! yeterlidir. 7,50 266 15,20 538 27,50 974 34,00 1204 15,80 559 3,35

S39. Uzaktan eDitimle ald!D!m derslerde 
sunulan ders materyalleri yeterlidir.

7,00 248 14,50 513 28,00 991 34,50 1222 16,00 567 3,36
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S40. İlgi ve yeteneklere uygun 
kulüp/topluluk çeşitliliği yeterlidir.

8,50 302 16,50 584 21,50 761 34,00 1204 19,50 690 3,42

S41. Sanat ve kültür etkinlikleri yeterlidir. 9,00 319 17,00 602 22,00 779 33,50 1186 18,50 655 3,39

S42. Spor etkinlikleri yeterlidir. 8,80 312 16,80 594 21,80 772 34,00 1204 18,60 659 3,40

S43. Öğrencilerin sosyalleşme alanlar$ 
yeterlidir.

9,20 326 17,20 609 21,50 761 33,50 1186 18,60 659 3,39
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S44. Üniversite sektör ile tan!şma imkânlar! 
sağlar.

6,80 241 13,80 488 19,60 694 36,00 1275 23,80 843 3,56

S45.Üniversitenin sunduğu staj olanaklar! 
çeşitlidir.

7,00 248 14,00 496 19,80 701 35,50 1257 23,70 839 3,54

S46. Okuduğum program staj olanaklar! 
yarat!r.

7,20 255 13,50 478 20,00 708 36,20 1282 23,10 818 3,55

S47. Sunulan staj/mesleki uygulama 
imkânlar! beklentimi karş!lar.

7,20 255 14,30 506 21,20 751 35,60 1261 21,70 768 3,50
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S48. Akademik dan!şman!m dönem 
derslerimi planlamada yard!mc! olur.

7,50 266 14,50 513 20,00 708 37,00 1310 21,00 744 3,52

S49. Akademik dan!şman!m kariyerimi 
belirlemede bana destek olur.

7,80 277 14,80 524 19,50 690 36,50 1292 21,40 758 3,52

S50. Akademik dan!şman!mla kolayl!kla 
iletişim kurabilirim.

6,00 212 12,00 425 19,00 673 38,00 1346 25,00 885 3,62

S51. Alm!ş olduğunuz akademik 
dan!şmanl!ğ!n kalitesini nas!l 
değerlendirirsiniz? 

4,80 170 9,20 326 24,50 868 38,00 1346 23,50 831 3,59
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S52. Üniversitem toplumun ve çevrenin ihtiyaçlar!na 
cevap verebilen ve değer yaratan toplumsal katk! 
faaliyetlerinde bulunmaktad!r.

5,91 209 12,27 434 19,63 696 38,13 1350 24,07 852 3,59
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S53. Üniversitenin sunduğu uluslararas" 
imkanlardan memnuniyet

5,80 205 11,20 397 20,20 715 38,00 1346 24,80 878 3,62
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S54. Öğrenci Dşleri Daire Başkanl$ğ$ 10,70 379 18,90 669 23,50 832 34,00 1204 12,90 457 3,28

S55. Öğrenci Cari Hizmetler Daire 
Başkanl$ğ$ (Mali Dşler)

11,10 394 19,50 690 24,10 853 34,50 1222 10,80 382 3,25

S56. Fakülte/Enstitü/MYO/YO 
Yetkilileri

10,90 386 19,80 701 24,60 871 34,20 1211 10,50 372 3,24

S57. Öğrenci Dekanl$ğ$ 11,40 404 20,00 708 25,00 885 34,60 1225 9,00 319 3,22

S58. Psikolojik Dan$şmanl$k ve 
Rehberlik Merkezi

10,60 375 19,20 680 23,70 839 34,10 1207 12,40 440 3,28

S59. International Student Life Unit 
(ISLU)

11,30 400 20,40 722 24,50 868 34,30 1215 9,50 336 3,22

S60. Sağl$k Merkezi (Mediko) 11,20 397 19,30 683 24,20 857 34,70 1229 10,60 375 3,25

S61. BAU Öğrenci Çözüm Merkezi 10,80 382 20,10 712 25,30 896 34,80 1232 9,00 319 3,22

S62. Spor Etkinlikleri Birimi 11,30 400 19,60 694 24,40 864 34,40 1218 10,30 365 3,24

S63.Burs Koordinasyon Birimi 10,50 371 20,30 719 24,90 882 34,00 1204 10,30 365 3,23

S64. Topluluk ve kulüp 
organizasyonlar$ Birimi

11,50 407 19,50 690 23,90 846 34,50 1223 10,60 375 3,25

S65. Araşt$rma Projeleri ve Girişimcilik 
Hizmetleri

10,90 387 20,60 729 25,20 892 34,10 1207 9,20 326 3,21

S66. Teknoloji Transfer Ofisi (TTO) 10,70 379 19,71 698 24,09 853 34,71 1229 10,79 382 3,26

S67. HUB Kuluçka Merkezi 11,61 411 20,19 715 24,71 875 33,10 1172 10,39 368 3,21

S68. BAUGO (Uzaktan Eğitim 
Araşt$rma ve Uygulama Merkezi)

10,80 382 19,80 701 24,60 871 34,50 1222 10,30 365 3,24

S69. Bilgi Dşlem Daire Başkanl$ğ$ 11,20 397 20,00 708 24,30 860 34,20 1211 10,30 365 3,23

S70. BAU Global 10,90 386 19,10 676 23,80 843 34,80 1232 11,40 404 3,27

S71. Erasmus Değişim Program$ 11,41 404 20,39 722 25,11 889 34,09 1207 9,01 319 3,21

S72. Yurt D$ş$ Eğitim Dmkanlar$ 10,59 375 19,49 690 9,82 347 38,00 1346 22,10 783 3,56

S73. Staj Dmkanlar$ 11,30 400 20,20 715 7,45 264 36,00 1275 25,05 887 3,58

S74. Kariyer Merkezi 10,70 378 19,80 701 24,00 850 34,50 1222 11,00 390 3,26

S75. Markal$ Dersler 11,10 393 20,00 708 4,07 144 38,00 1346 26,83 950 3,66

!"#$#%&'()#$*+#&,*%-.-#/*$ 012&
3(/45&6İ8

- 9 - : - ; - K - = - 012&>/#&
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- @A$B

S76. Bahçeşehir Üniversitesi’nin sunduğu eğitimin 
genel kalitesinden memnuniyetinizi puanland#r#n#z. 

0,05 2 1,02 36 8,61 305 28,53 1010 37,59 1331 19,74 699 4,46 158 4,66



	

	

Soru 1: Akademisyenlere ulaşılabilirlik 
 

(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 
 

Bu soru için ortalama 3,55 çıkmıştır. 
 
 

 
 

Şekil 1: " Akademisyenlere ulaşılabilirlik." sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

                 
 

Şekil 2: " Akademisyenlere ulaşılabilirlik." sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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40,00

19,50
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20,00
25,00
30,00
35,00
40,00
45,00

Hiç Memnun
Değilim (%)

Memnun Değilim
(%)

Ne Memnunum
Ne memnun
Değilim (%)

Memnunum (%) Çok Memnunum
(%)

Akademisyenlere ulaşılabilirlik

15,7

24,8
59,5

Akademisyenlere ulaşılabilirlik

Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 2: Derslerin içeriği. 
 

(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 
 

Bu soru için ortalama 3,42 çıkmıştır. 
 

 
Şekil 3: " Derslerin içeriği." sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 
 

Şekil 4: " Derslerin içeriği." sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

 

 
 

Şekil 5: " Derslerin içeriği." sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Ne memnun
Değilim (%)

Memnunum (%) Çok Memnunum
(%)

Derslerin içeriği

18,2

26,5

55,3

Derslerin içeriği

Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 3: Yüz yüze derslerde kullanılan materyallerin yeterliliği 
 

(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 
 

Bu soru için ortalama 3,52 çıkmıştır. 
 

 
 

Şekil 6: " Yüz yüze derslerde kullanılan materyallerin yeterliliği." sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

 
 

Şekil 7: " Yüz yüze derslerde kullanılan materyallerin yeterliliği." sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Memnunum (%) Çok Memnunum
(%)

Yüz yüze derslerde kullanılan materyallerin 
yeterliliği

23,5

18,5
58

Yüz yüze derslerde kullanılan materyallerin 
yeterliliği

Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 4: Derslerde durum ve vakalara yönelik uygulamaları önceleyen yaklaşımlara yer 
verilmesi. 

 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,62 çıkmıştır. 

 

 
 

Şekil 8: " Derslerde durum ve vakalara yönelik uygulamaları önceleyen yaklaşımlara yer verilmesi." sorusuna verilen cevapların 
dağılımı 

 

 
 

Şekil 9: " Derslerde durum ve vakalara yönelik uygulamaları önceleyen yaklaşımlara yer verilmesi." sorusuna verilen cevapların 
nitelik dağılımı 
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Derslerde durum ve vakalara yönelik uygulamaları 
önceleyen yaklaşımlara yer verilmesi

18

19
63

Derslerde durum ve vakalara yönelik uygulamaları 
önceleyen yaklaşımlara yer verilmesi

Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne Memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

 
Soru 5: Derslerdeki öğretim yöntemlerinin öğrenmeyi aktif hale getiren, etkileşimli öğrenme 
odaklı olması.  
 

(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 
 
Bu soru için ortalama 3,56 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 10: " Derslerdeki öğretim yöntemlerinin öğrenmeyi aktif hale getiren, etkileşimli öğrenme odaklı olması." sorusuna verilen 
cevapların dağılımı 

 

 
 

Şekil 11: " Derslerdeki öğretim yöntemlerinin öğrenmeyi aktif hale getiren, etkileşimli öğrenme odaklı olması." sorusuna verilen 
cevapların nitelik dağılımı 
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Derslerdeki öğretim yöntemlerinin öğrenmeyi aktif 
hale getiren, etkileşimli öğrenme odaklı olması

20,5

19,560

Derslerdeki öğretim yöntemlerinin öğrenmeyi aktif 
hale getiren, etkileşimli öğrenme odaklı olması

Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne Memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 6: Değerlendirme yalnız sınavlarla değil, ödev ve proje gibi başka çalışmalarla da yapılır. 
Bu soru için ortalama 3,51 çıkmıştır. 
 

(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 
 

 
 

Şekil 12: " Değerlendirme yalnız sınavlarla değil, ödev ve proje gibi başka çalışmalarla da yapılır.." sorusuna verilen cevapların 
dağılımı 

 
 

Şekil 13: " Değerlendirme yalnız sınavlarla değil, ödev ve proje gibi başka çalışmalarla da yapılır.." sorusuna verilen cevapların 
nitelik dağılımı 
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Değerlendirme yalnız sınavlarla değil, ödev ve proje 
gibi başka çalışmalarla da yapılır.

22,5

20,00
57,5

Değerlendirme yalnız sınavlarla değil, ödev ve proje 
gibi başka çalışmalarla da yapılır.

Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne Memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 7: Öğretim elemanları ölçme ve değerlendirmede objektif davranır. 
 

(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 
 
Bu soru için ortalama 3,52 çıkmıştır. 
 

 
 

Şekil 14: " Öğretim elemanları ölçme ve değerlendirmede objektif davranır.." sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

 
 

Şekil 15: " Öğretim elemanları ölçme ve değerlendirmede objektif davranır. sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Öğretim elemanları ölçme ve değerlendirmede 
objektif davranır.

21

21,00
58

Öğretim elemanları ölçme ve değerlendirmede 
objektif davranır.

Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne Memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

 

Soru 8: Ders izlencesinde sunulan ölçme-değerlendirme ölçütleri, ders boyunca tutarlı bir 
şekilde uygulanır. 
 

(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 
 
Bu soru için ortalama 3,51 çıkmıştır. 

 

Şekil 16: " Ders izlencesinde sunulan ölçme-değerlendirme ölçütleri, ders boyunca tutarlı bir şekilde uygulanır.." sorusuna verilen 
cevapların dağılımı 

 

         
 

Şekil 17: " Ders izlencesinde sunulan ölçme-değerlendirme ölçütleri, ders boyunca tutarlı bir şekilde uygulanır.." sorusuna verilen 
cevapların nitelik dağılımı 
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Ders izlencesinde sunulan ölçme-değerlendirme 
ölçütleri, ders boyunca tutarlı bir şekilde uygulanır. 

20,3

22,00
57,7

Ders izlencesinde sunulan ölçme-değerlendirme 
ölçütleri, ders boyunca tutarlı bir şekilde uygulanır. 

Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne Memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 9: Dönem başında öğrencilere derslerin ölçme ve değerlendirme ölçütleri açıklanır.  
 

(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 
 
Bu soru için ortalama 3,50 çıkmıştır. 
 
 

 

Şekil 18: " Dönem başında öğrencilere derslerin ölçme ve değerlendirme ölçütleri açıklanır.." sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

 

Şekil 19: " Dönem başında öğrencilere derslerin ölçme ve değerlendirme ölçütleri açıklanır." sorusuna verilen cevapların nitelik 
dağılımı 

  

7,20

14,20

21,50

35,00

22,10

0,00
5,00

10,00
15,00
20,00
25,00
30,00
35,00
40,00

Hiç Memnun
Değilim (%)

Memnun Değilim
(%)

Ne Memnunum
Ne Memnun
Değilim (%)

Memnunum (%) Çok Memnunum
(%)

Dönem başında öğrencilere derslerin ölçme ve 
değerlendirme ölçütleri açıklanır.

21,4

21,50
57,1

Dönem başında öğrencilere derslerin ölçme ve 
değerlendirme ölçütleri açıklanır.

Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne Memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 10: Değerlendirme sürecinde aldığım puanların detaylarını talep edersem öğretim 
elemanından öğrenebilirim. 
 

(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 
 

Bu soru için ortalama 3,33 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 20: " Değerlendirme sürecinde aldığım puanların detaylarını talep edersem öğretim elemanından öğrenebilirim." sorusuna 
verilen cevapların dağılımı 

 

 
 

Şekil 21 : “Değerlendirme sürecinde aldığım puanların detaylarını talep edersem öğretim elemanından öğrenebilirim." sorusuna 
verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Değerlendirme sürecinde aldığım puanların 
detaylarını talep edersem öğretim elemanından 

öğrenebilirim.

23

27,80

49,2

Değerlendirme sürecinde aldığım puanların 
detaylarını talep edersem öğretim elemanından 

öğrenebilirim.

Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne Memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 11: Derslerdeki değerlendirme yöntemlerinin süreç ve performans odaklı olması. 
 

(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 
 

Bu soru için ortalama 3,51 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 21: " Derslerdeki değerlendirme yöntemlerinin süreç ve performans odaklı olması” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 
 

 
 

Şekil 22: “Derslerdeki değerlendirme yöntemlerinin süreç ve performans odaklı olması." sorusuna verilen cevapların nitelik 
dağılımı 
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Derslerdeki değerlendirme yöntemlerinin süreç ve 
performans odaklı olması
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20,00
57,7

Derslerdeki değerlendirme yöntemlerinin süreç ve 
performans odaklı olması

Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne Memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 12: Üniversitenin sunduğu yan dal olanaklarından memnunum. 
 

(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 
 

Bu soru için ortalama 3,62 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 23: " Üniversitenin sunduğu yan dal olanaklarından memnunum." sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

                    
 

Şekil 24: “Üniversitenin sunduğu yan dal olanaklarından memnunum.." sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Üniversitenin sunduğu yan dal olanaklarından 
memnunum.

18,4
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Üniversitenin sunduğu yan dal olanaklarından 
memnunum.

Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 13: Üniversitenin sunduğu çift ana dal olanaklarından memnunum. 
 

(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 
 

Bu soru için ortalama 3,61 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 25: “Üniversitenin sunduğu çift ana dal olanaklarından memnunum.” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 
 

 
 

Şekil 26: “Üniversitenin sunduğu çift ana dal olanaklarından memnunum." sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Üniversitenin sunduğu çift ana dal olanaklarından 
memnunum.
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62,5

Üniversitenin sunduğu çift ana dal olanaklarından 
memnunum.

Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 14: Üniversitem uluslararası işbirliği imkânları sağlamaktadır. 
 

(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 
 

Bu soru için ortalama 3,64 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 27: “Üniversitemdeki derslerde dönem başında öğrencilere derslerin ölçme ve değerlendirme ölçütleri açıklanır." sorusuna 
verilen cevapların dağılımı 

  

Şekil 28: “Üniversitemdeki derslerde dönem başında öğrencilere derslerin ölçme ve değerlendirme ölçütleri açıklanır." sorusuna 
verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Üniversitem uluslararası işbirliği imkânları 
sağlamaktadır.

17
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64

Üniversitem uluslararası işbirliği imkânları 
sağlamaktadır.

Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 15: Eğitim görülen öğretim programından memnuniyet. 
 

(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 
 

Bu soru için ortalama 3,52 çıkmıştır. 
 

              

Şekil 29: “Eğitim görülen öğretim programından memnuniyet.” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

               
 

Şekil 30: “Eğitim görülen öğretim programından memnuniyet” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Eğitim görülen öğretim programından memnuniyet
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Eğitim görülen öğretim programından memnuniyet

Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 16: Öğretim programının kariyer gelişimi için beklentiyi karşılaması. 
 

(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 
 

Bu soru için ortalama 3,62 çıkmıştır. 
 

            

Şekil 31: “Öğretim programının kariyer gelişimi için beklentiyi karşılaması” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

             
 

Şekil 32: “Öğretim programının kariyer gelişimi için beklentiyi karşılaması." sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Öğretim programının kariyer gelişimi için beklentiyi 
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Öğretim programının kariyer gelişimi için beklentiyi 
karşılaması

Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 17: Derslerdeki sorumlulukları gösteren ders izlenceleri dönem başında sınıfla paylaşılır. 
 

(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 
 

Bu soru için ortalama 3,57 çıkmıştır. 
 

    

Şekil 33: “Derslerdeki sorumlulukları gösteren ders izlenceleri dönem başında sınıfla paylaşılır." sorusuna verilen cevapların 
dağılımı 

 
 

Şekil 34: “Derslerdeki sorumlulukları gösteren ders izlenceleri dönem başında sınıfla paylaşılır.” sorusuna verilen cevapların 
nitelik dağılımı 

  

6,50

12,50

20,50

37,50

23,00

0,00
5,00

10,00
15,00
20,00
25,00
30,00
35,00
40,00

Hiç Memnun
Değilim (%)

Memnun Değilim
(%)

Ne Memnunum
Ne Memnun
Değilim (%)

Memnunum (%) Çok Memnunum
(%)

Derslerdeki sorumlulukları gösteren ders izlenceleri 
dönem başında sınıfla paylaşılır.

19

20,560,5

Derslerdeki sorumlulukları gösteren ders izlenceleri 
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Soru 18: Dönemin ilk dersinde, ders izlencesindeki sorumluluklarımız hakkında görüş alış-
verişi yapılır. 
 

(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 
 

Bu soru için ortalama 3,62 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 35: “Dönemin ilk dersinde, ders izlencesindeki sorumluluklarımız hakkında görüş alış-verişi yapılır” sorusuna verilen 
cevapların dağılımı 

 
 

Şekil 36: “Dönemin ilk dersinde, ders izlencesindeki sorumluluklarımız hakkında görüş alış-verişi yapılır” sorusuna verilen 
cevapların nitelik dağılımı 
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Dönemin ilk dersinde, ders izlencesindeki 
sorumluluklarımız hakkında görüş alış-verişi yapılır.
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Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne Memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 19: Derslerde verilen görev ve sorumlulukları yerine getirebilmek için harcadığım süre 
uygundur. 
 

(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 
 

Bu soru için ortalama 3,58 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 37: “Derslerde verilen görev ve sorumlulukları yerine getirebilmek için harcadığım süre uygundur.” sorusuna verilen 
cevapların dağılımı 

 

Şekil 38: “Derslerde verilen görev ve sorumlulukları yerine getirebilmek için harcadığım süre uygundur.” sorusuna verilen 
cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 20: Zorunlu derslerin çeşitliliği. 
 

(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 
 

Bu soru için ortalama 3,43 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 39: “Zorunlu derslerin çeşitliliği." sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

 

Şekil 40: “Zorunlu derslerin çeşitliliği” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 21: Bölüm seçmeli derslerin çeşitliliği 
 

(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 
 

Bu soru için ortalama 3,40 çıkmıştır. 
 

     

Şekil 41: “Bölüm seçmeli derslerin çeşitliliği." sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

 

Şekil 42: “Bölüm seçmeli derslerin çeşitliliği." sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 22: Bölüm dışı seçmeli derslerin çeşitliliği. 
 

(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 
 

Bu soru için ortalama 3,41 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 43: “Bölüm dışı seçmeli derslerin çeşitliliği." sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

 
 

Şekil 44: “Bölüm dışı seçmeli derslerin çeşitliliği." sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 23: Genel Eğitim derslerinin çeşitliliği. 
 

(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 
 

Bu soru için ortalama 3,62 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 45: “Genel Eğitim derslerinin çeşitliliği." sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

 

Şekil 46: “Genel Eğitim derslerinin çeşitliliği." sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 24: Üniversite yönetimi öğrencilerin sorunlarına karşı duyarlıdır. 
 

(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 
 

Bu soru için ortalama 3,43 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 47: “Üniversite yönetimi öğrencilerin sorunlarına karşı duyarlıdır." sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

Şekil 48: “Üniversite yönetimi öğrencilerin sorunlarına karşı duyarlıdır." sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 25: Üniversite yönetimi öğrencilerin önerilerini dikkate alır. 
 

(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 
 

Bu soru için ortalama 3,40 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 49: “Üniversite yönetimi öğrencilerin önerilerini dikkate alır” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

 

Şekil 50 : “Üniversite yönetimi öğrencilerin önerilerini dikkate alır” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

  

8,50

16,50

22,50

33,50

19,00

0,00
5,00

10,00
15,00
20,00
25,00
30,00
35,00
40,00

Hiç Memnun
Değilim (%)

Memnun Değilim
(%)

Ne Memnunum
Ne Memnun
Değilim (%)

Memnunum (%) Çok Memnunum
(%)

Üniversite yönetimi öğrencilerin önerilerini dikkate 
alır.

25

22,5

52,5

Üniversite yönetimi öğrencilerin önerilerini dikkate 
alır.

Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne Memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 26: Üniversite yönetimi karar alma süreçlerine öğrencilerin katılımını destekler.  
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,41 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 51: “Üniversite yönetimi karar alma süreçlerine öğrencilerin katılımını destekler. " sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 
 

 

Şekil 52: “Üniversite yönetimi karar alma süreçlerine öğrencilerin katılımını destekler." sorusuna verilen cevapların nitelik 
dağılımı 
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Soru 27: Üniversite yönetimi öğrencilere aldıkları dersleri değerlendirme imkânı sunar.  
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,52 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 53: “Üniversite yönetimi öğrencilere aldıkları dersleri değerlendirme imkânı sunar." sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 
 

 

Şekil 54: “Üniversite yönetimi öğrencilere aldıkları dersleri değerlendirme imkânı sunar." sorusuna verilen cevapların nitelik 
dağılımı 
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Soru 28: Eğitim aldığınız kampüsün konumu  
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,47 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 55: “Eğitim aldığınız kampüsün konumu" sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

 

Şekil 56: “Eğitim aldığınız kampüsün konumu” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 29: Eğitim aldığınız kampüsün temizliği  
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,59 çıkmıştır. 
 

 

 

Şekil 57: “Eğitim aldığınız kampüsün temizliği." sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

 

Şekil 58: “Eğitim aldığınız kampüsün temizliği” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 30: Ders çalışma ortamları  
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,25 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 59: “Ders çalışma ortamları." sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

 

Şekil 60: “Ders çalışma ortamları” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 31: Derslerin fiziki koşulları  
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,19 çıkmıştır. 
 

 

 

Şekil 61: “Derslerin fiziki koşulları." sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 
 

 

Şekil 62: “Derslerin fiziki” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 32: Ulaşım Olanakları  
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,49 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 63: “Ulaşım olanakları” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

 

Şekil 64: “Ulaşım olanakları” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 33: Güvenlik tedbirleri  
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,51 çıkmıştır. 
 

 

 

Şekil 65: “Güvenlik tedbirleri” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

 

Şekil 66: “Güvenlik tedbirleri” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 34: Kafeterya ve yemek olanakları. 
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,31 çıkmıştır. 
 

 

 

Şekil 67: “Kafeterya ve yemek olanakları” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

 
   

Şekil 68: “Kafeterya ve yemek olanakları.” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 35: Derslik sayısı yeterlidir.  
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,42 çıkmıştır. 
 

 

 

Şekil 69: “Derslik sayısı yeterlidir.” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

 

Şekil 70: “Derslik sayısı yeterlidir.” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 36:  Laboratuvar sayısı yeterlidir. 
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,39 çıkmıştır. 
 

 
 

Şekil 71: “Laboratuvar sayısı yeterlidir.” sorusuna verilen cevapların dağılımı 
 
 

 
 

Şekil 72: “Laboratuvar sayısı yeterlidir.” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
  

9,00

17,00
22,00

33,50

18,50

0,00
5,00

10,00
15,00
20,00
25,00
30,00
35,00
40,00

Hiç Memnun
Değilim (%)

Memnun Değilim
(%)

Ne Memnunum
Ne Memnun
Değilim (%)

Memnunum (%) Çok Memnunum
(%)

Laboratuvar sayısı yeterlidir.

26

22

52
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Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne Memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 37: Kütüphane uygun niteliktedir ve sunulan kaynaklar yeterlidir. 
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,25 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 73: “Kütüphane uygun niteliktedir ve sunulan kaynaklar yeterlidir.” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 
 

 
 

Şekil 74: “Kütüphane uygun niteliktedir ve sunulan kaynaklar yeterlidir.” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 38: Uzaktan eğitim araçları yeterlidir.  
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,35 çıkmıştır. 
 

 

                 

Şekil 75: “Uzaktan eğitim araçları yeterlidir.” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

               
 

Şekil 76: “Uzaktan eğitim araçları yeterlidir.” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 39: Uzaktan eğitimle aldığım derslerde sunulan ders materyalleri yeterlidir.  
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,36 çıkmıştır. 
 

 

 
 

Şekil 77: “Uzaktan eğitimle aldığım derslerde sunulan ders materyalleri yeterlidir.” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 
 

Şekil 78: “Uzaktan eğitimle aldığım derslerde sunulan ders materyalleri yeterlidir.” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 40: İlgi ve yeteneklere uygun kulüp/topluluk çeşitliliği yeterlidir. 
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,42 çıkmıştır. 
 

 

           

Şekil 79: “İlgi ve yeteneklere uygun kulüp/topluluk çeşitliliği yeterlidir.” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

 
 

Şekil 80: “İlgi ve yeteneklere uygun kulüp/topluluk çeşitliliği yeterlidir.” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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İlgi ve yeteneklere uygun kulüp/topluluk çeşitliliği 
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Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne Memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 41: Sanat ve kültür etkinlikleri yeterlidir. 
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,39 çıkmıştır. 
 

 

 

Şekil 81: “Sanat ve kültür etkinlikleri yeterlidir.” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

 
 

Şekil 82: “Sanat ve kültür etkinlikleri yeterlidir.” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne Memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 42: Spor etkinlikleri yeterlidir.  
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,40 çıkmıştır. 
 

 
 

Şekil 83: “Spor etkinlikleri yeterlidir.” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

 
 

Şekil 84: “Spor etkinlikleri yeterlidir.” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 43: Öğrencilerin sosyalleşme alanları yeterlidir. 
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,39 çıkmıştır. 
 

 

 

Şekil 85: “Öğrencilerin sosyalleşme alanları yeterlidir.” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 
 

 
 

Şekil 86: “Öğrencilerin sosyalleşme alanları yeterlidir.” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 44: Üniversite sektör ile tanışma imkânları sağlar. 
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,85 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 87: “Üniversite sektör ile tanışma imkânları sağlar.” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

                    
         
 

Şekil 88: “Üniversite sektör ile tanışma imkânları sağlar sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 45: Üniversitenin sunduğu staj olanakları çeşitlidir. 
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,54 çıkmıştır. 
 

 

 

Şekil 89: “Üniversitenin sunduğu staj olanakları çeşitlidir.” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

 
 

Şekil 90: “Üniversitenin sunduğu staj olanakları çeşitlidir.” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Üniversitenin sunduğu staj olanakları çeşitlidir.
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Soru 46: Okuduğum program staj olanakları yaratır. 
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,55 çıkmıştır. 
 

 
 

 

Şekil 91: “Okuduğum program staj olanakları yaratır.” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

 
 

Şekil 92: “Okuduğum program staj olanakları yaratır.” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 47: Sunulan staj/mesleki uygulama imkânları beklentimi karşılar. 
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,50 çıkmıştır. 
 

 

 

Şekil 93: “Sunulan staj/mesleki uygulama imkânları beklentimi karşılar” .sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 
 

 
 

Şekil 94: “Sunulan staj/mesleki uygulama imkânları beklentimi karşılar.” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 48: Akademik danışmanım dönem derslerimi planlamada yardımcı olur. 
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,52 çıkmıştır. 
 

 
 

 

Şekil 95: “Akademik danışmanım dönem derslerimi planlamada yardımcı olur.” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

 
 

 
 

Şekil 96: “Akademik danışmanım dönem derslerimi planlamada yardımcı olur.” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Akademik danışmanım dönem derslerimi 
planlamada yardımcı olur.
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Soru 49: Akademik danışmanım kariyerimi belirlemede bana destek olur. 
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,52 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 97: “Akademik danışmanım kariyerimi belirlemede bana destek olur.” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 
 

 
 

Şekil 98: “Akademik danışmanım kariyerimi belirlemede bana destek olur.” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 50: Akademik danışmanımla kolaylıkla iletişim kurabilirim. 
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,62 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 99: “Akademik danışmanımla kolaylıkla iletişim kurabilirim” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

 

Şekil 100: “Akademik danışmanımla kolaylıkla iletişim kurabilirim.” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Akademik danışmanımla kolaylıkla iletişim 
kurabilirim.
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Soru 51: Almış olduğunuz akademik danışmanlığın kalitesini nasıl değerlendirirsiniz? 
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,59 çıkmıştır. 
 

   
 

Şekil 101: “Almış olduğunuz akademik danışmanlığın kalitesini nasıl değerlendirirsiniz?” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

 
 

Şekil 102: “Almış olduğunuz akademik danışmanlığın kalitesini nasıl değerlendirirsiniz?” sorusuna verilen cevapların nitelik 
dağılımı 

  

4,80
9,20

24,50

38,00

23,50

0,00
5,00

10,00
15,00
20,00
25,00
30,00
35,00
40,00

Hiç Memnun
Değilim (%)

Memnun Değilim
(%)

Ne Memnunum
Ne Memnun
Değilim (%)

Memnunum (%) Çok Memnunum
(%)

Almış olduğunuz akademik danışmanlığın kalitesini 
nasıl değerlendirirsiniz? 

14

24,5

61,5

Almış olduğunuz akademik danışmanlığın kalitesini 
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Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne Memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 52: Üniversitem toplumun ve çevrenin ihtiyaçlarına cevap verebilen ve değer yaratan 
toplumsal katkı faaliyetlerinde bulunmaktadır 
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,59 çıkmıştır. 
 

 

 

Şekil 103: “Üniversitem toplumun ve çevrenin ihtiyaçlarına cevap verebilen ve değer yaratan toplumsal katkı faaliyetlerinde 
bulunmaktadır” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

 
 

Şekil 104: “Üniversitem toplumun ve çevrenin ihtiyaçlarına cevap verebilen ve değer yaratan toplumsal katkı faaliyetlerinde 
bulunmaktadır” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı  
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Soru 53: Üniversitenin sunduğu uluslararası imkanlardan memnuniyet 
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,62 çıkmıştır. 
 

 

 

Şekil 105: “Üniversitenin sunduğu uluslararası imkanlardan memnuniyet” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 
 

 

Şekil 106: “Üniversitenin sunduğu uluslararası imkanlardan memnuniyet” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 54: Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı 
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,28 çıkmıştır. 
 

 

 

Şekil 107: “Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı)” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

 

Şekil 108: “Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı)” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 55: Öğrenci Cari Hizmetler Daire Başkanlığı (Mali İşler) 
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,25 çıkmıştır. 
 

 

 

Şekil 109: “Öğrenci Cari Hizmetler Daire Başkanlığı (Mali İşler)” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

 
 

Şekil 110: “Öğrenci Cari Hizmetler Daire Başkanlığı (Mali İşler)” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 56: Fakülte/Enstitü/MYO/YO Yetkilileri 
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,24 çıkmıştır. 
 
 

                

Şekil 111: “Fakülte/Enstitü/MYO/YO Yetkilileri” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

 
 

Şekil 112: “Fakülte/Enstitü/MYO/YO Yetkilileri” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

  

10,90

19,80
24,60

34,20

10,50

0,00
5,00

10,00
15,00
20,00
25,00
30,00
35,00
40,00

Hiç Memnun
Değilim (%)

Memnun Değilim
(%)

Ne Memnunum
Ne Memnun
Değilim (%)

Memnunum (%) Çok Memnunum
(%)

Fakülte/Enstitü/MYO/YO Yetkilileri

30,70

24,60

44,70

Fakülte/Enstitü/MYO/YO Yetkilileri

Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne Memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 57: Öğrenci Dekanlığı 
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,22 çıkmıştır. 
 

 

 

Şekil 113: “Öğrenci Dekanlığı” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

 

 
 

Şekil 114: “Öğrenci Dekanlığı” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 58: Psikolojik Danışmanlık ve Rehberlik Merkezi 
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,28 çıkmıştır. 
 

 

 

Şekil 115: “Psikolojik Danışmanlık ve Rehberlik Merkezi” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

 

Şekil 116: “Psikolojik Danışmanlık ve Rehberlik Merkezi” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 59: International Student Life Unit (ISLU) 
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,22 çıkmıştır. 
 
 

 

Şekil 117: “International Student Life Unit (ISLU)” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

 
 

Şekil 118: “International Student Life Unit (ISLU)” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 60: Sağlık Merkezi (Mediko) 
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,25 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 119: “Sağlık Merkezi (Mediko)” ) sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

                

Şekil 120: “Sağlık Merkezi (Mediko)”  sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 61: BAU Öğrenci Çözüm Merkezi 
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,22 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 121: “BAU Öğrenci Çözüm Merkezi” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

                

 

Şekil 122: “BAU Öğrenci Çözüm Merkezi” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 62: Spor Etkinlikleri Birimi 
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,24 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 123: “Spor Etkinlikleri Birimi”  sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

 

Şekil 124: “Spor Etkinlikleri Birimi”  sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 63: Burs Koordinasyon Birimi 
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,23 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 125: “Burs Koordinasyon Birimi” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 
 

 

Şekil 126: “Burs Koordinasyon Birimi” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 64: Topluluk ve kulüp organizasyonları Birimi 
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,25 çıkmıştır. 
 

 

 

Şekil 127: “Topluluk ve kulüp organizasyonları Birimi” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

                
 

                

Şekil 128: “Topluluk ve kulüp organizasyonları Birimi” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 65: Araştırma Projeleri ve Girişimcilik Hizmetleri 
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,21 çıkmıştır. 
 

 

                 

Şekil 129: “Araştırma Projeleri ve Girişimcilik Hizmetleri” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

                
 

 

Şekil 130: “Araştırma Projeleri ve Girişimcilik Hizmetleri” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 66: Teknoloji Transfer Ofisi (TTO) 
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,26 çıkmıştır. 
 

  

Şekil 131: “Teknoloji Transfer Ofisi (TTO)” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

                

                 

Şekil 132: “Teknoloji Transfer Ofisi (TTO)” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 67: HUB Kuluçka Merkezi 
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,21 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 133: “HUB Kuluçka Merkezi” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 
 

                

Şekil 134: “HUB Kuluçka Merkezi” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 68: BAUGO (Uzaktan Eğitim Araştırma ve Uygulama Merkezi) 
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,24 çıkmıştır. 
 

 

            

Şekil 135: “BAUGO (Uzaktan Eğitim Araştırma ve Uygulama Merkezi)” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

                
 

                

Şekil 136: “BAUGO (Uzaktan Eğitim Araştırma ve Uygulama Merkezi)” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

  

10,80

19,80
24,60

34,50

10,30

0,00
5,00

10,00
15,00
20,00
25,00
30,00
35,00
40,00

Hiç Memnun
Değilim (%)

Memnun Değilim
(%)

Ne Memnunum
Ne Memnun
Değilim (%)

Memnunum (%) Çok Memnunum
(%)

BAUGO (Uzaktan Eğitim Araştırma ve Uygulama 
Merkezi)

30,60

24,60

44,80

BAUGO (Uzaktan Eğitim Araştırma ve Uygulama 
Merkezi)

Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne Memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 69: Bilgi İşlem Daire Başkanlığı 
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,23 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 137: “Bilgi İşlem Daire Başkanlığı” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

                
 

 

Şekil 138: “Bilgi İşlem Daire Başkanlığı” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 70: BAU Global 
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,27 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 139: “BAU Global” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

                
 

 

Şekil 140: “BAU Global” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 71: Erasmus Değişim Programı 
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,21 çıkmıştır. 
 
            

 

  Şekil 141: “Erasmus Değişim Programı” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

                

 

Şekil 142: “Erasmus Değişim Programı” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 72: Yurt Dışı Eğitim İmkanları 
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,56 çıkmıştır. 
 
            

 

Şekil 143: “Yurt Dışı Eğitim İmkanları” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

 

 
 

Şekil 144: “Yurt Dışı Eğitim İmkanları” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 73: Staj İmkanları 
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,58 çıkmıştır. 
 

 

 

Şekil 145: “Staj İmkanları” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

 

Şekil 146: “Staj İmkanları” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 74: Kariyer Merkezi 
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,26 çıkmıştır. 
 
            

 

Şekil 147: “Kariyer Merkezi” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

                

 

Şekil 148: “Kariyer Merkezi” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 75: Markalı Dersler 
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,66 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 149: “Markalı Dersler” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

                

 
                

Şekil 150: “Markalı Dersler” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 76: Bahçeşehir Üniversitesi’nin sunduğu eğitimin genel kalitesinden memnuniyetiniz 
 
(1: Çok Zayıf, 2: Zayıf, 3: Biraz Zayıf, 4: Ne Zayıf Ne İyi ,5: Biraz İyi, 6: İyi, 7: Çok İyi) 

 
Bu soru için ortalama 4,66 çıkmıştır. 
 
            

 

Şekil 151: “Bahçeşehir Üniversitesi’nin sunduğu eğitimin genel kalitesinden memnuniyetinizi” sorusuna verilen cevapların 
dağılımı 

                

              
              

Şekil 152: “Bahçeşehir Üniversitesi’nin sunduğu eğitimin genel kalitesinden memnuniyetinizi” sorusuna verilen 
cevapların nitelik dağılımı 
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SONUÇ  

Bu rapor, Bahçeşehfr Ünfversftesf’nde öğrenfm gören Ulusal öğrencflerfn dersler, akademfk 
danışmanlık, kampüs olanakları, uluslararasılaşma, ölçme ve değerlendfrme, sosyal ve kültürel 
faalfyetler, karfyer ve staj olanakları gfbf çeşftlf kategorflerdekf memnunfyet düzeylerfnf 
değerlendfrmek amacıyla yapılan anket sonuçlarına dayanmaktadır. 

Anket sonuçları, belfrlenen her kategorf altında “Hfç Memnun Değflfm”, “Memnun Değflfm”, “Ne 
Memnunum Ne Memnun Değflfm”, “Memnunum” ve “Çok Memnunum” seçeneklerf kullanılarak 
değerlendfrflmfştfr. Sonuçlar, yüzdelfk oranlar bazında analfz edflerek her kategorf fçfn öne çıkan 
bulgular aşağıda detaylandırılmıştır. 

Dersler, Ders Materyallerl ve Akademlsyenler 

Öğrencflerfn dersler, ders materyallerf ve akademfsyenlere yönelfk memnunfyet oranları %55.3 fle 
%59.5 arasında değfşmektedfr. En yüksek memnunfyet akademfsyenlere ulaşılabflfrlfk (%59.5) 
konusunda gözlemlenfrken, en düşük memnunfyet ders fçerfklerfnfn yeterlflfğf (%55.3) fle flgflf 
olarak belfrlenmfştfr. Hfç Memnun Değflfm oranları %5.2 fle %9.5 arasında değfşmektedfr. 

Etklleşlmll Öğrenme 

Etkfleşfmlf öğrenme kapsamında öğrencflerfn memnunfyet oranları %60 fle %63 sevfyelerfnde 
ölçülmüştür. En yüksek memnunfyet derslerde vakalara yönelfk uygulamalı çalışmaların yeterlflfğf 
(%63) konusunda gözlemlenfrken, en düşük memnunfyet derslerde öğrencf katılımının teşvfk 
edflmesf (%60) fle flgflf olarak belfrlenmfştfr. Hfç Memnun Değflfm oranları %6 fle %7 arasında 
değfşmektedfr. 

Ölçme ve Değerlendlrme 

Öğrencflerfn ölçme ve değerlendfrme hakkındakf memnunfyet oranı %49.2 fle %58.0 arasında 
değfşmektedfr. Öğrencfler, öğretfm elemanlarının ölçme ve değerlendfrmede objektff 
davranmasını en yüksek memnunfyetle değerlendfrfrken (%58.0), değerlendfrme sürecfnde 
aldıkları puanların detaylarını öğretfm elemanından öğrenme konusunda daha düşük memnunfyet 
göstermfştfr (%49.2). Hfç Memnun Değflfm oranları %6.8 fle %7.5 arasındadır. 

Dlploma Programı 

Öğrencflerfn dfploma programı hakkındakf memnunfyet oranı %62.5 fle %64.0 arasında 
değfşmektedfr. Öğrencfler, ünfversftenfn uluslararası fşbfrlfğf fmkânları sağlamasını en yüksek 
memnunfyetle değerlendfrfrken (%64.0), ünfversftenfn sunduğu çfft ana dal olanaklarından 
duyulan memnunfyet daha düşük sevfyede kalmıştır (%62.5). Hfç Memnun Değflfm oranları %5.5 
fle %6.2 arasındadır. 

Öğretlm Programı 

Öğrencflerfn öğretfm programı hakkındakf memnunfyet oranı %58 fle %63 arasında 
değfşmektedfr. Öğrencfler, öğretfm programının karfyer gelfşfmf fçfn beklentflerfnf 
karşılamasından en yüksek memnunfyetf duyarken (%63), eğftfm gördüklerf öğretfm 
programından genel memnunfyetlerf daha düşük sevfyede kalmıştır (%58). Hfç Memnun Değflfm 
oranları %6 fle %7 arasındadır. 

Derslerde Verllen Görev ve Sorumluluklar 



	

	

Öğrencflerfn derslerde verflen görev ve sorumluluklar hakkındakf memnunfyet oranı %60.5 fle 
%63.0 arasında değfşmektedfr. Öğrencfler, dönemfn flk dersfnde ders fzlencesfndekf sorumluluklar 
hakkında görüş alışverfşf yapılmasını en yüksek memnunfyetle değerlendfrfrken (%63.0), 
derslerdekf sorumlulukları gösteren ders fzlencelerfnfn dönem başında paylaşılması konusunda 
daha düşük memnunfyet göstermfştfr (%60.5). Hfç Memnun Değflfm oranları %6.0 fle %6.5 
arasındadır. 

Programların Ders Dağılım Dengesl 

Öğrencflerfn programların ders dağılım dengesf hakkındakf memnunfyet oranı %52.5 fle %63.0 
arasında değfşmektedfr. Öğrencfler, genel eğftfm derslerfnfn çeşftlflfğfnf en yüksek memnunfyetle 
değerlendfrfrken (%63.0), bölüm seçmelf derslerfnfn çeşftlflfğf konusunda daha düşük 
memnunfyet göstermfştfr (%52.5). Hfç Memnun Değflfm oranları %6.0 fle %9.0 arasındadır. 

Karar Alma Süreçlerlne Öğrencl Katılımı 

Öğrencflerfn karar alma süreçlerfne katılım hakkındakf memnunfyet oranı %52.5 fle %58.5 
arasında değfşmektedfr. Öğrencfler, ünfversfte yönetfmfnfn öğrencflere aldıkları derslerf 
değerlendfrme fmkânı sunmasını en yüksek memnunfyetle değerlendfrfrken (%58.5), ünfversfte 
yönetfmfnfn öğrencflerfn önerflerfnf dfkkate alması konusunda daha düşük memnunfyet 
göstermfştfr (%52.5). Hfç Memnun Değflfm oranları %7.0 fle %9.0 arasındadır. 

Kampüs Olanakları 

Öğrencflerfn kampüs olanakları hakkındakf memnunfyet oranı %42.5 fle %61.5 arasında 
değfşmektedfr. Öğrencfler, eğftfm aldıkları kampüsün temfzlfğf konusunda en yüksek 
memnunfyet gösterfrken (%61.5), derslfklerfn ffzfkf koşulları konusunda en düşük memnunfyet 
oranına sahfptfr (%42.5). Hfç Memnun Değflfm oranları %4.5 fle %10.0 arasındadır. 

Öğrenme Kaynakları 

Öğrencflerfn öğrenme kaynakları hakkındakf memnunfyet oranı %45.0 fle %53.5 arasında 
değfşmektedfr. Öğrencfler, derslfk sayısının yeterlflfğfnf en yüksek memnunfyetle değerlendfrfrken 
(%53.5), kütüphane nftelfklerfnfn ve sunulan kaynakların yeterlflfğf konusunda en düşük 
memnunfyet oranına sahfptfr (%45.0). Hfç Memnun Değflfm oranları %7.0 fle %10.0 arasındadır. 

Sosyal, Kültürel ve Sportlf Faallyetler 

Öğrencflerfn sosyal, kültürel ve sportff faalfyetler hakkındakf memnunfyet oranı %52.0 fle %53.5 
arasında değfşmektedfr. Öğrencfler, flgf ve yeteneklerfne uygun kulüp ve topluluk çeşftlflfğfnf en 
yüksek memnunfyetle değerlendfrfrken (%53.5), sanat ve kültür etkfnlfklerfnfn yeterlflfğf 
konusunda daha düşük memnunfyet göstermfştfr (%52.0). Hfç Memnun Değflfm oranları %8.5 fle 
%9.2 arasındadır. 

 

 



	

	

Ön Lisans-Lisans 2022-2023 Dönemi Uluslararası Öğrenci Memnuniyet Anketi 

Genel Bilgi 

Bu rapor, üniversitemizde yapılan Ön Lisans-Lisans 2023 Yılı (Haziran Ayı) Uluslararası 
Öğrenci Memnuniyet Anketi sonuçlarını içermektedir. Ankette, öğrencilerimiz 76 farklı 
Likert türü ifade ve 3 demografik soruya yanıt vermiştir. Aşağıda, fakülteler bazında 
devam eden öğrenci sayıları, ankete katılan öğrenci sayıları ve katılım oranları verilmiştir. 
Ayrıca, her fakülte için ankete katılım oranları görsel olarak gösterilmiştir. 

Toplam Öğrenci Sayıları ve Katılım Oranı 

Toplam Devam Eden Öğrenci Sayısı: 6,035 

Ankete Katılan Toplam Öğrenci Sayısı: 1,324 

Genel Katılım Oranı: %21.94 

Fakülte ve Yüksekokul Bazında Katılım Dağılımı 

Fakülte/Yüksekokul Devam Eden Öğrenci 
Sayısı 

Ankete Katılan 
Öğrenci Sayısı Katılım Oranı (%) 

Mühendislik ve Doğa 
Bilimleri Fakültesi 2014 478 23.73 

İktisadi, İdari ve 
Sosyal Bilimler 
Fakültesi 

1170 232 19.83 

Sağlık Bilimleri 
Fakültesi 854 215 25.18 

Mimarlık ve Tasarım 
Fakültesi 445 116 26.07 

İletişim Fakültesi 469 85 18.12 
Uygulamalı Bilimler 
Yüksekokulu 125 44 35.2 

Diş Hekimliği 
Fakültesi 304 38 12.5 

Tıp Fakültesi 352 37 10.51 
Hukuk Fakültesi 71 27 38.03 
Eczacılık Fakültesi 91 21 23.08 
Eğitim Bilimleri 
Fakültesi 73 17 23.29 

Sağlık Hizmetleri 
Meslek Yüksekokulu 55 9 16.36 

Konservatuvar 12 5 41.67 
	

Ankete katılan fakülte ve yüksekokul öğrencilerinin sayıları yukarıdaki tabloda 
belirtilmiştir. Ankete 478 öğrenci ile en yüksek katılımı Mühendislik ve Doğa Bilimleri 
Fakültesi sağlarken, 5 kişi ile en düşük katılımı Konservatuvar sağlamıştır. 



	

	

Tablodan da görülebileceği gibi, ankete katılım oranları fakültelere göre farklılıklar 
göstermektedir. Örneğin: 

- Mühendislik ve Doğa Bilimleri Fakültesi'ne kayıtlı öğrencilerin %23.73'ü ankete 
katılmıştır. 

- İktisadi, İdari ve Sosyal Bilimler Fakültesi'nde bu oran %19.83'dür. 

- İletişim Fakültesi'nde %18.12 oranında öğrenci ankete katılmıştır. 

- Sağlık Bilimleri Fakültesi ve Mimarlık ve Tasarım Fakültesi'nde ankete katılım oranları 
sırasıyla %25.18 ve %26.07'dir. 

- Hukuk Fakültesi'nde bu oran %40.00, Diş Hekimliği Fakültesi'nde ise %12.50'dir. 

- Konservatuvar'da katılım oranı %41.67 ile en yüksek seviyede olmuştur. 

Bu veriler, fakülteler bazında öğrencilerin ankete katılım oranlarının farklılık gösterdiğini 
ve bazı fakültelerde katılımın oldukça yüksek olduğunu, bazı fakültelerde ise düşük 
kaldığını ortaya koymaktadır. 

Araştırma Raporu İçin Analiz Yöntemi ve Kapsamı 

Bu araştırmada, katılımcıların geri bildirimleri belirli kategoriler altında gruplandırılarak 
analiz edilecektir. Öncelikle her kategoriye ait ifadelerin yüzdesel dağılımları ve 
ortalamaları sunulacaktır. Ardından, her ifadenin yüzdesel dağılımı çubuk grafik (bar 
chart) ile görselleştirilirken, genel memnuniyet (olumlu yanıtlar) ve memnuniyetsizlik 
(olumsuz yanıtlar) dağılımları pasta grafiği (pie chart) ile raporlanacaktır. 

Araştırmadaki ifadeler aşağıdaki kategoriler altında toplanmıştır: 

• Dersler, Ders Materyalleri ve Akademisyenler 
• Etkileşimli Öğrenme 
• Ölçme ve Değerlendirme 
• Diploma Programı 
• Öğretim Programı 
• Derslerde Verilen Görev ve Sorumluluklar 
• Programların Ders Dağılım Dengesi 
• Karar Alma Süreçlerine Öğrenci Katılımı 
• Kampüs Olanakları 
• Öğrenme Kaynakları 
• Sosyal, Kültürel ve Sportif Faaliyetler 
• Staj Olanakları ve İş Yaşamına Hazırlık 
• Akademik Danışmanlık 



	

	

• Toplumsal Katkı 
• Uluslararasılaşma İmkanları 
• Yararlanılan Hizmetlerle İlgili Genel Memnuniyet 
• Eğitim Kalitesi Memnuniyeti 

Toplam Memnuniyet (Olumlu Yanıtlar): Katılımcıların belirli bir ifade veya kategoriye 
ilişkin olarak “çok memnunum” ve “memnunum” gibi olumlu geri bildirimler verdiği oranı 
ifade eder. Bu, ilgili alanın öğrenciler tarafından ne ölçüde olumlu değerlendirildiğini 
gösterir. 

Toplam Memnuniyetsizlik (Olumsuz Yanıtlar): Katılımcıların “hiç memnun değilim” veya 
“memnun değilim” gibi olumsuz geri bildirimleri içeren yanıtlarının toplam yüzdesini 
ifade eder. Bu oran, belirli bir alanın geliştirilmesi gerektiğine yönelik önemli bir gösterge 
olarak değerlendirilecektir. 
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ödev ve proje gibi başka çalDşmalarla da 
yapDlDr.

5,80 77 11,80 156 26,00 344 38,50 510 17,90 237 3,48

S7. Öğretim elemanlarD ölçme ve 
değerlendirmede objektif davranDr.

6,30 83 12,00 159 27,00 357 37,50 496 17,20 229 3,46

S8. Ders izlencesinde sunulan ölçme-
değerlendirme ölçütleri, ders boyunca 
tutarlD bir şekilde uygulanDr. 

6,70 89 12,30 163 27,20 360 36,80 487 17,00 225 3,43

S9. Dönem başDnda öğrencilere derslerin 
ölçme ve değerlendirme ölçütleri açDklanDr.

5,90 78 11,50 152 26,50 351 38,20 506 17,90 237 3,49

S10. Değerlendirme sürecinde aldDğDm 
puanlarDn detaylarDnD talep edersem 
öğretim elemanDndan öğrenebilirim.

6,50 86 12,50 166 26,80 354 37,20 493 17,00 225 3,43

S11. Derslerdeki değerlendirme 
yöntemlerinin süreç ve performans odaklD 
olmasD

5,20 69 10,80 143 25,50 338 39,00 516 19,50 258 3,54

!"#$%&'()*%+*'&H -".(/0&121(
!03"$"&(456

1 /0&121(
!03"$"&(456

1 70(/0&1212&(70(
&0&121(!03"$"&(456

1 /0&1212&(456 1 8%9(/0&1212&(
456

1 :*;<
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S15. Eğitim görülen öğretim program"ndan 
memnuniyet

6,20 82 12,00 159 27,20 360 38,20 506 16,40 217 3,49

S16. Öğretim program"n"n kariyer gelişimi 
için beklentiyi karş"lamas"

5,60 74 11,20 148 26,80 355 39,50 523 16,90 224 3,49
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S17. Derslerdeki sorumluluklar! gösteren 
ders izlenceleri dönem baD!nda s!n!fla 
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S19. Derslerde verilen görev ve 
sorumluluklar! yerine getirebilmek için 
harcad!ğ!m süre uygundur.

5,40 71 10,50 139 24,30 322 39,80 527 20,00 265 3,53
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S20. Zorunlu derslerin çeşitliliği 5,30 70 11,20 148 25,50 338 40,80 540 17,20 228 3,51

S21. Bölüm seçmeli derslerin çeşitliliği 6,20 82 12,50 166 27,00 357 39,20 519 15,10 200 3,42

S22. Bölüm d#ş# seçmeli derslerin çeşitliliği 6,50 86 12,80 169 27,50 364 38,00 503 15,20 202 3,36

S23. Genel Eğitim derslerinin çeşitliliği 5,90 78 12,00 159 26,80 355 39,50 523 15,80 209 3,43
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S24. Üniversite yönetimi öğrencilerin 
sorunlar"na karş" duyarl"d"r.

8,20 109 14,50 192 28,00 371 36,20 479 13,10 173 3,41

S25. Üniversite yönetimi öğrencilerin 
önerilerini dikkate al"r.

7,50 99 13,80 183 27,20 360 37,00 490 14,50 192 3,38

S26. Üniversite yönetimi karar alma 
süreçlerine öğrencilerin kat"l"m"n" 
destekler.

7,00 93 13,50 179 26,50 351 38,00 502 15,00 199 3,40

S27. Üniversite yönetimi öğrencilere 
ald"klar" dersleri değerlendirme imkân" 
sunar.

6,80 90 12,90 171 27,00 357 38,50 510 14,80 196 3,41
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S28. Eğitim aldDğDnDz kampüsün konumu 5,80 77 11,50 152 26,00 344 39,50 523 17,20 228 3,50

S29. Eğitim aldDğDnDz kampüsün temizliği 4,50 60 9,50 126 24,00 318 41,20 545 20,80 275 3,69

S30. Ders çalDşma ortamlarD 6,50 86 12,50 166 27,00 357 38,00 503 16,00 212 3,44

S31. Dersliklerin fiziki koşullarD 6,20 82 11,80 156 26,50 351 39,00 516 16,50 219 3,47

S32. UlaşDm olanaklarD 7,50 99 13,80 183 27,50 364 37,00 490 14,20 188 3,41

S33. Güvenlik tedbirleri 4,80 64 9,20 122 23,50 311 41,00 543 21,50 284 3,67

S34. Kafeterya ve yemek olanaklarD 9,20 122 19,50 258 30,20 400 29,00 384 12,10 160 3,24
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S35. Derslik say!s! yeterlidir. 5,80 77 11,50 152 25,80 342 40,00 529 16,90 224 3,54

S36. Laboratuvar say!s! yeterlidir. 6,20 82 12,00 159 26,80 355 39,20 519 15,80 209 3,45

S37. Kütüphane uygun niteliktedir ve 
sunulan kaynaklar yeterlidir.

6,50 86 12,80 169 27,50 365 38,00 503 15,20 201 3,37

S38. Uzaktan eDitim araçlar! yeterlidir. 6,00 79 12,50 166 27,20 360 38,50 510 15,80 209 3,46

S39. Uzaktan eDitimle ald!D!m derslerde 
sunulan ders materyalleri yeterlidir.

5,50 73 11,20 148 25,50 338 41,00 543 16,80 222 3,52
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S40. İlgi ve yeteneklere uygun 
kulüp/topluluk çeşitliliği yeterlidir.

7,20 95 14,00 186 28,50 378 37,50 496 12,80 169 3,34

S41. Sanat ve kültür etkinlikleri yeterlidir. 7,80 103 14,80 196 28,60 379 37,80 500 11,00 146 3,37

S42. Spor etkinlikleri yeterlidir. 8,20 109 15,20 201 29,00 384 36,20 479 11,40 151 3,30

S43. Öğrencilerin sosyalleşme alanlar$ 
yeterlidir.

7,50 99 14,50 192 28,80 381 37,00 490 12,20 162 3,38
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S44. Üniversite sektör ile tan!şma imkânlar! 
sağlar.

6,80 90 13,20 175 27,50 363 37,20 493 15,30 203 3,39

S45. Üniversitenin sunduğu staj olanaklar! 
çeşitlidir.

7,20 95 14,00 185 28,00 371 35,80 474 15,00 199 3,31

S46. Okuduğum program staj olanaklar! 
yarat!r.

6,50 86 12,80 169 27,00 357 37,80 500 15,90 212 3,43

S47. Sunulan staj/mesleki uygulama 
imkânlar! beklentimi karş!lar.

6,70 89 12,90 171 26,80 354 38,50 510 15,10 200 3,41
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S48. Akademik dan!şman!m dönem 
derslerimi planlamada yard!mc! olur.

6,20 82 12,00 159 27,50 364 37,20 493 17,10 226 3,42

S49. Akademik dan!şman!m kariyerimi 
belirlemede bana destek olur.

5,80 77 11,20 148 26,50 351 38,80 514 17,70 234 3,47

S50. Akademik dan!şman!mla kolayl!kla 
iletişim kurabilirim.

5,50 73 11,50 152 26,80 355 39,00 516 17,20 228 3,47

S51. Alm!ş olduğunuz akademik 
dan!şmanl!ğ!n kalitesini nas!l 
değerlendirirsiniz? 

4,20 56 8,50 112 23,00 305 39,00 516 25,30 335 3,80
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S52. Üniversitem toplumun ve çevrenin ihtiyaçlar!na 
cevap verebilen ve değer yaratan toplumsal katk! 
faaliyetlerinde bulunmaktad!r.

7,20 95 13,80 183 28,20 374 38,00 503 12,80 169 3,36
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S53. Üniversitenin sunduğu uluslararas" 
imkanlardan memnuniyet

6,80 90 12,50 165 27,50 364 38,50 510 14,70 195 3,41
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S54. Öğrenci Dşleri Daire Başkanl$ğ$ 17,68 234 17,68 234 23,58 313 26,69 353 14,37 190 3,16

S55. Öğrenci Cari Hizmetler Daire 
Başkanl$ğ$ (Mali Dşler)

17,31 229 17,31 229 23,08 306 27,49 364 14,81 196 3,19

S56. Fakülte/Enstitü/MYO/YO 
Yetkilileri

8,50 112 16,00 212 28,00 371 34,00 450 13,50 179 3,30

S57. Öğrenci Dekanl$ğ$ 9,00 119 16,50 218 28,00 371 32,00 424 14,50 192 3,28

S58. Psikolojik Dan$şmanl$k ve 
Rehberlik Merkezi

4,50 60 9,50 126 25,00 331 41,00 542 20,00 265 3,58

S59. International Student Life Unit 
(ISLU)

3,80 51 7,20 95 23,50 311 40,80 540 24,70 327 3,68

S60. Sağl$k Merkezi (Mediko) 4,20 56 8,80 117 24,50 324 42,20 558 20,30 269 3,61

S61. BAU Öğrenci Çözüm Merkezi 8,50 113 16,20 214 27,50 364 33,50 444 14,30 189 3,30

S62. Spor Etkinlikleri Birimi 5,00 66 10,00 132 26,00 344 40,00 530 19,00 252 3,54

S63. Burs Koordinasyon Birimi 3,80 50 8,00 106 23,50 311 42,00 556 22,70 301 3,66

S64. Topluluk ve kulüp 
organizasyonlar$ Birimi

5,50 73 11,50 152 28,50 377 38,00 504 16,50 218 3,44

S65. Araşt$rma Projeleri ve Girişimcilik 
Hizmetleri

4,50 60 8,50 113 24,80 328 39,50 522 22,70 301 3,61

S66. Teknoloji Transfer Ofisi (TTO) 3,20 41 7,00 92 22,00 296 42,50 562 25,30 333 3,72

S67. HUB Kuluçka Merkezi 3,20 42 7,20 95 22,20 294 41,50 550 25,90 343 3,72

S68. BAUGO (Uzaktan Eğitim 
Araşt$rma ve Uygulama Merkezi)

4,20 55 8,90 118 24,90 330 40,00 530 22,00 291 3,60

S69. Bilgi Dşlem Daire Başkanl$ğ$ 4,00 53 8,20 109 23,80 315 41,50 549 22,50 298 3,64

S70. BAU Global 4,20 56 8,80 117 24,80 328 40,20 532 22,00 291 3,61

S71. Erasmus Değişim Program$ 3,50 46 7,80 103 22,50 298 42,20 559 24,00 318 3,69

S72. Yurt D$ş$ Eğitim Dmkanlar$ 3,00 40 6,80 90 21,80 289 42,80 566 25,60 339 3,74

S73. Staj Dmkanlar$ 4,00 53 9,20 122 24,80 328 42,80 567 19,20 254 3,60

S74. Kariyer Merkezi 2,80 37 6,50 86 20,80 275 42,50 563 27,40 363 3,77

S75. Markal$ Dersler 3,00 40 7,00 93 22,00 291 42,00 556 26,00 344 3,73
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S76. Bahçeşehir Üniversitesi’nin sunduğu eğitimin 
genel kalitesinden memnuniyetinizi puanland#r#n#z. 

3,64 48 5,31 70 10,99 146 18,07 239 29,47 390 19,71 261 12,81 170 4,68



	

	

 
Soru 1: Akademisyenlere Ulaşılabilirlik 
 

(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 
 

Bu soru için ortalama 3,53 çıkmıştır. 
 
 

 
Şekil 22: " Akademisyenlere Ulaşılabilirlik." sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

 

 
Şekil 23: "Akademisyenlere Ulaşılabilirlik." sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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(%)

Ne Memnunum
Ne memnun
Değilim (%)

Memnunum (%) Çok Memnunum
(%)

Akademisyenlere ulaşılabilirlik

14,3

22,5

63,2

Akademisyenlere ulaşılabilirlik

Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 2: Derslerin İçeriği  
 

(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 
 

Bu soru için ortalama 3,51 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 24: " Derslerin İçeriği" sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

 
Şekil 25: "Derslerin İçeriği” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Derslerin içeriği
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Soru 3: Yüz yüze derslerde kullanılan materyallerin yeterliliği 
 

(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 
 
Bu soru için ortalama 3,61 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 26: " Yüz yüze derslerde kullanılan materyallerin yeterliliği." sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

 
Şekil 27: " Yüz yüze derslerde kullanılan materyallerin yeterliliği." sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

  

9,50

14,00

18,50

35,00

23,00

0,00

5,00

10,00

15,00

20,00

25,00

30,00

35,00

40,00

Hiç Memnun Değilim
(%)

Memnun Değilim (%) Ne Memnunum Ne
memnun Değilim (%)

Memnunum (%) Çok Memnunum (%)
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Soru 4: Derslerde durum ve vakalara yönelik uygulamaları önceleyen yaklaşımlara yer 
verilmesi 
 

(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 
 
Bu soru için ortalama 3,52 çıkmıştır. 

 

 
Şekil 28: " Derslerde durum ve vakalara yönelik uygulamaları önceleyen yaklaşımlara yer verilmesi." sorusuna verilen cevapların 

dağılımı 

 

 
Şekil 29: " Derslerde durum ve vakalara yönelik uygulamaları önceleyen yaklaşımlara yer verilmesi." sorusuna verilen cevapların 

nitelik dağılımı 
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Derslerde durum ve vakalara yönelik uygulamaları 
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16

24,559,5

Derslerde durum ve vakalara yönelik uygulamaları 
önceleyen yaklaşımlara yer verilmesi

Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 5: Derslerdeki öğretim yöntemlerinin öğrenmeyi aktif hale getiren, etkileşimli öğrenme 
odaklı olması 
 

(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 
 
Bu soru için ortalama 3,50 çıkmıştır. 
 

Şekil 30: " 
Derslerdeki öğretim yöntemlerinin öğrenmeyi aktif hale getiren, etkileşimli öğrenme odaklı olması" sorusuna verilen cevapların 

dağılımı 

 

 
Şekil 31: " Derslerdeki öğretim yöntemlerinin öğrenmeyi aktif hale getiren, etkileşimli öğrenme odaklı olması" sorusuna verilen 

cevapların nitelik dağılımı 
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Derslerdeki öğretim yöntemlerinin öğrenmeyi aktif 
hale getiren, etkileşimli öğrenme odaklı olması

17

2558

Derslerdeki öğretim yöntemlerinin öğrenmeyi aktif 
hale getiren, etkileşimli öğrenme odaklı olması

Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 6: Değerlendirme yalnız sınavlarla değil, ödev ve proje gibi başka çalışmalarla da yapılır. 
 

(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 
 
Bu soru için ortalama 3,48 çıkmıştır. 

 
 

 
Şekil 32: " Değerlendirme yalnız sınavlarla değil, ödev ve proje gibi başka çalışmalarla da yapılır." sorusuna verilen cevapların 
dağılımı 

 

 
Şekil 33: " Değerlendirme yalnız sınavlarla değil, ödev ve proje gibi başka çalışmalarla da yapılır " sorusuna verilen cevapların 
nitelik dağılımı 
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Değerlendirme yalnız sınavlarla değil, ödev ve proje 
gibi başka çalışmalarla da yapılır.
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Soru 7: Öğretim elemanları ölçme ve değerlendirmede objektif davranır. 
 

(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 
 
Bu soru için ortalama 3,46 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 34: " Öğretim elemanları ölçme ve değerlendirmede objektif davranır.” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

 
Şekil 35: "Öğretim elemanları ölçme ve değerlendirmede objektif davranır.” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 8: Ders izlencesinde sunulan ölçme-değerlendirme ölçütleri, ders boyunca tutarlı bir 
şekilde uygulanır.  
 

(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 
 
Bu soru için ortalama 3,43 çıkmıştır. 

 

Şekil 36: "Ders izlencesinde sunulan ölçme-değerlendirme ölçütleri, ders boyunca tutarlı bir şekilde uygulanır." sorusuna verilen 
cevapların dağılımı 

 

 
Şekil 37: "Ders izlencesinde sunulan ölçme-değerlendirme ölçütleri, ders boyunca tutarlı bir şekilde uygulanır." sorusuna verilen 

cevapların nitelik dağılımı 
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Ders izlencesinde sunulan ölçme-değerlendirme 
ölçütleri, ders boyunca tutarlı bir şekilde uygulanır. 
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Ders izlencesinde sunulan ölçme-değerlendirme 
ölçütleri, ders boyunca tutarlı bir şekilde uygulanır. 

Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 9: Dönem başında öğrencilere derslerin ölçme ve değerlendirme ölçütleri açıklanır. 
 

(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 
 
Bu soru için ortalama 3,49 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 38: "Dönem başında öğrencilere derslerin ölçme ve değerlendirme ölçütleri açıklanır." sorusuna verilen cevapların dağılımı 
 

 

Şekil 39: "Dönem başında öğrencilere derslerin ölçme ve değerlendirme ölçütleri açıklanır." sorusuna verilen cevapların nitelik 
dağılımı 
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Dönem başında öğrencilere derslerin ölçme ve 
değerlendirme ölçütleri açıklanır.

17,4

26,50
56,1

Dönem başında öğrencilere derslerin ölçme ve 
değerlendirme ölçütleri açıklanır.

Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 10: Değerlendirme sürecinde aldığım puanların detaylarını talep edersem öğretim 
elemanından öğrenebilirim. 
 

(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 
 

Bu soru için ortalama 3,43 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 40: "Üniversitemde derslerde durum ve vakalara yönelik uygulamaları önceleyen yaklaşımlara yer verilmektedir." Sorusu 
verilen cevapların dağılımı 

 

 
Şekil 41 : “Üniversitemde derslerde durum ve vakalara yönelik uygulamaları önceleyen yaklaşımlara yer verilmektedir." sorusuna 

verilen cevapların nitelik dağılımı 
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(%)

Değerlendirme sürecinde aldığım puanların 
detaylarını talep edersem öğretim elemanından 

öğrenebilirim.

19

26,80

54,2

Değerlendirme sürecinde aldığım puanların 
detaylarını talep edersem öğretim elemanından 

öğrenebilirim.

Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 11: Derslerdeki değerlendirme yöntemlerinin süreç ve performans odaklı olması 
 

(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 
 

Bu soru için ortalama 3,54 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 21: " Derslerdeki değerlendirme yöntemlerinin süreç ve performans odaklı olması." sorusuna verilen cevapların dağılımı 
 

 
Şekil 22: “Derslerdeki değerlendirme yöntemlerinin süreç ve performans odaklı olması." sorusuna verilen cevapların nitelik 

dağılımı  
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(%)

Derslerdeki değerlendirme yöntemlerinin süreç ve 
performans odaklı olması

16

25,5058,5

Derslerdeki değerlendirme yöntemlerinin süreç ve 
performans odaklı olması

Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 12: Üniversitenin sunduğu yan dal olanaklarından memnunum. 
 

(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 
 

Bu soru için ortalama 3,41 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 23: " Üniversitenin sunduğu yan dal olanaklarından memnunum." sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

 
 

Şekil 24: “Üniversitenin sunduğu yan dal olanaklarından memnunum." sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Üniversitenin sunduğu yan dal olanaklarından 
memnunum.

20,5

28,2

51,3

Üniversitenin sunduğu yan dal olanaklarından 
memnunum.

Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 13: Üniversitenin sunduğu çift ana dal olanaklarından memnunum. 
 

(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 
 

Bu soru için ortalama 3,46 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 25: “Üniversitenin sunduğu çift ana dal olanaklarından memnunum.” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

 
 

Şekil 26: “Üniversitenin sunduğu çift ana dal olanaklarından memnunum." sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Üniversitenin sunduğu çift ana dal olanaklarından 
memnunum.

Üniversitenin sunduğu çift ana dal olanaklarından 
memnunum.

Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 14: Üniversitem uluslararası iş birliği imkânları sağlamaktadır. 
 

(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 
 

Bu soru için ortalama 3,49 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 27: “Üniversitemdeki derslerde dönem başında öğrencilere derslerin ölçme ve değerlendirme ölçütleri açıklanır." sorusuna 
verilen cevapların dağılımı 

  

Şekil 28: “Üniversitemdeki derslerde dönem başında öğrencilere derslerin ölçme ve değerlendirme ölçütleri açıklanır." sorusuna 
verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Üniversitem uluslararası işbirliği imkânları 
sağlamaktadır.

17,4

26,5
56,1

Üniversitem uluslararası işbirliği imkânları 
sağlamaktadır.

Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 15: Eğitim görülen öğretim programından memnuniyet. 
 

(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 
 

Bu soru için ortalama 3,49 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 29: “Eğitim görülen öğretim programından memnuniyet.” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 
 

 
 

Şekil 30: “Eğitim görülen öğretim programından memnuniyet." sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Eğitim görülen öğretim programından memnuniyet
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Eğitim görülen öğretim programından memnuniyet

Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 16: Öğretim programının kariyer gelişimi için beklentiyi karşılaması. 
 

(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 
 

Bu soru için ortalama 3,49 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 31: “Öğretim programının kariyer gelişimi için beklentiyi karşılaması." sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

 

Şekil 32: “Öğretim programının kariyer gelişimi için beklentiyi karşılaması." sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Öğretim programının kariyer gelişimi için beklentiyi 
karşılaması
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Öğretim programının kariyer gelişimi için beklentiyi 
karşılaması

Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 17: Derslerdeki sorumlulukları gösteren ders izlenceleri dönem başında sınıfla paylaşılır. 
 

(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 
 

Bu soru için ortalama 3,59 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 33: “Derslerdeki sorumlulukları gösteren ders izlenceleri dönem başında sınıfla paylaşılır. " sorusuna verilen cevapların 
dağılımı 

 

 
 

Şekil 34: “Derslerdeki sorumlulukları gösteren ders izlenceleri dönem başında sınıfla paylaşılır." sorusuna verilen cevapların 
nitelik dağılımı 
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Derslerdeki sorumlulukları gösteren ders izlenceleri 
dönem başında sınıfla paylaşılır.

14,7

23,5

61,8

Derslerdeki sorumlulukları gösteren ders izlenceleri 
dönem başında sınıfla paylaşılır.

Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 18: Dönemin ilk dersinde, ders izlencesindeki sorumluluklarımız hakkında görüş alış-
verişi yapılır. 
 

(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 
 

Bu soru için ortalama 3,57 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 35: “Dönemin ilk dersinde, ders izlencesindeki sorumluluklarımız hakkında görüş alış-verişi yapılır. " sorusuna verilen 
cevapların dağılımı 

 

 
 

Şekil 36: “Dönemin ilk dersinde, ders izlencesindeki sorumluluklarımız hakkında görüş alış-verişi yapılır. " sorusuna verilen 
cevapların nitelik dağılımı 
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Dönemin ilk dersinde, ders izlencesindeki 
sorumluluklarımız hakkında görüş alış-verişi yapılır.

15,3

24
60,7

Dönemin ilk dersinde, ders izlencesindeki 
sorumluluklarımız hakkında görüş alış-verişi yapılır.

Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 19: Derslerde verilen görev ve sorumlulukları yerine getirebilmek için harcadığım süre 
uygundur. 
 

(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 
 

Bu soru için ortalama 3,53 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 37: “Derslerde verilen görev ve sorumlulukları yerine getirebilmek için harcadığım süre uygundur." sorusuna verilen 
cevapların dağılımı 

 

 

Şekil 38: “Derslerde verilen görev ve sorumlulukları yerine getirebilmek için harcadığım süre uygundur." sorusuna verilen 
cevapların nitelik dağılımı 
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Derslerde verilen görev ve sorumlulukları yerine 
getirebilmek için harcadığım süre uygundur.
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Derslerde verilen görev ve sorumlulukları yerine 
getirebilmek için harcadığım süre uygundur.

Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 20: Zorunlu Derslerin Çeşitliliği. 
 

(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 
 

Bu soru için ortalama 3,51 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 39: “Zorunlu Derslerin Çeşitliliği." sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

 

Şekil 40: “Zorunlu Derslerin Çeşitliliği." sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Zorunlu derslerin çeşitliliği

16,5

25,558

Zorunlu derslerin çeşitliliği

Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 21: Bölüm seçmeli derslerin çeşitliliği. 
 

(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 
 

Bu soru için ortalama 3,42 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 41: “Bölüm seçmeli derslerin çeşitliliği." sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

 

Şekil 42: “Bölüm seçmeli derslerin çeşitliliği. " sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Bölüm seçmeli derslerin çeşitliliği 

Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 22: Bölüm dışı seçmeli derslerin çeşitliliği. 
 

(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 
 

Bu soru için ortalama 3,36 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 43: “Bölüm dışı seçmeli derslerin çeşitliliği." sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

 

Şekil 44: “Bölüm dışı seçmeli derslerin çeşitliliği." sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

  

6,50

12,80

27,50

38,00

15,20

0,00

5,00

10,00

15,00

20,00

25,00

30,00

35,00

40,00

Hiç Memnun
Değilim (%)

Memnun Değilim
(%)

Ne Memnunum
Ne memnun
Değilim (%)

Memnunum (%) Çok Memnunum
(%)
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19,3

27,5

53,2

Bölüm dışı seçmeli derslerin çeşitliliği 

Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 23: Genel Eğitim Derslerinin Çeşitliliği. 
 

(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 
 

Bu soru için ortalama 3,43 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 45: “Genel Eğitim Derslerinin Çeşitliliği." sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

 

Şekill46: “Genel Eğitim Derslerinin Çeşitliliği." sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Genel Eğitim derslerinin çeşitliliği

17,9
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55,3

Genel Eğitim derslerinin çeşitliliği

Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 24: Üniversite öğrencilerin sorunlarına karşı duyarlıdır. 
 

(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 
 

Bu soru için ortalama 3,41 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 47: “Üniversite öğrencilerin sorunlarına karşı duyarlıdır." sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

 

Şekil 48: “Üniversite yönetimi öğrencilerin sorunlarına karşı duyarlıdır." sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Üniversite yönetimi öğrencilerin sorunlarına karşı 
duyarlıdır.

22,7
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Üniversite yönetimi öğrencilerin sorunlarına karşı 
duyarlıdır.

Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 25: Üniversite yönetimi öğrencilerin önerilerini dikkate alır. 
 

(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 
 

Bu soru için ortalama 3,38 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 49: “Üniversite yönetimi öğrencilerin önerilerini dikkate alır." sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 
 

 

Şekil 50: “Üniversite yönetimi öğrencilerin önerilerini dikkate alır." sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Üniversite yönetimi öğrencilerin önerilerini dikkate 
alır.

Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 26: Üniversite yönetimi karar alma süreçlerine öğrencilerin katılımını destekler.  
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,40 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 51: “Üniversite yönetimi karar alma süreçlerine öğrencilerin katılımını destekler. " sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 
 

 

Şekil 52: “Üniversite yönetimi karar alma süreçlerine öğrencilerin katılımını destekler. " sorusuna verilen cevapların nitelik 
dağılımı 
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Üniversite yönetimi karar alma süreçlerine 
öğrencilerin katılımını destekler.

Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 27: Üniversite yönetimi öğrencilere aldıkları dersleri değerlendirme imkânı sunar.  
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,41 çıkmıştır. 
 

 

 

Şekil 53: “Üniversite yönetimi öğrencilere aldıkları dersleri değerlendirme imkânı sunar." sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 
 

 

Şekil 54: “Üniversite yönetimi öğrencilere aldıkları dersleri değerlendirme imkânı sunar." sorusuna verilen 
cevapların nitelik dağılımı 
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Üniversite yönetimi öğrencilere aldıkları dersleri 
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Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 28: Eğitim aldığınız kampüsün konumu  
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,50 çıkmıştır. 
 

 

 

Şekil 55: “Eğitim aldığınız kampüsün konumu." sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

 

Şekil 56: “Eğitim aldığınız kampüsün konumu.” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Eğitim aldığınız kampüsün konumu

Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 29: Eğitim aldığınız kampüsün temizliği  
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,69 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 57: “Eğitim aldığınız kampüsün temizliği." sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 
 

 

 

Şekil 58: “Eğitim aldığınız kampüsün temizliğ.i” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Eğitim aldığınız kampüsün temizliği
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Soru 30: Ders çalışma ortamları  
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,44 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 59: “Ders çalışma ortamları." sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 
 

 

Şekil 60: “Ders çalışma ortamları.” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 31: Derslerin fiziki koşulları  
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,47 çıkmıştır. 
 

 

 

Şekil 61: “Derslerin fiziki koşulları." sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 
 

 

Şekil 62: “Derslerin fiziki.” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 32: Ulaşım Olanakları  
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,41 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 63: “Ulaşım olanakları.” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

 

Şekil 64: “Ulaşım olanakları.” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 33: Güvenlik tedbirleri  
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,67 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 65: “Güvenlik tedbirleri” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

 

Şekil 66: “Güvenlik tedbirler.i” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 34: Kafeterya ve yemek olanakları yeterlidir.  
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,24 çıkmıştır. 
 

 

 

Şekil 67: “Kafeterya ve yemek olanakları yeterlidir.” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

 

Şekil 68: “Kafeterya ve yemek olanakları yeterlidir.” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 35: Derslik Sayısı yeterlidir.  
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,54 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 69: “Derslik sayısı yeterlidir.” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 
 

 

Şekil 70: “Derslerin sayısı yeterlidir.” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

  

5,80

11,50

25,80

40,00

16,90

0,00

5,00

10,00

15,00

20,00

25,00

30,00

35,00

40,00

45,00

Hiç Memnun
Değilim (%)

Memnun Değilim
(%)

Ne Memnunum
Ne memnun
Değilim (%)

Memnunum (%) Çok Memnunum
(%)

Derslik sayısı yeterlidir.

17,3

25,8
56,9

Derslik sayısı yeterlidir.

Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 36: Laboratuvar Sayısı Yerelidir.  
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,45 çıkmıştır. 
 

 

 

Şekil 71: “Laboratuvar Sayısı Yerelidir.” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 
 

 

Şekil 72: “Laboratuvar Sayısı Yerelidir.” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 37: Kütüphane uygun niteliktedir ve sunulan kaynaklar yeterlidir.  
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,37 çıkmıştır. 
 

 

 

Şekil 73: “Kütüphane uygun niteliktedir ve sunulan kaynakları yeterlidir.” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 
 

 

Şekil 42: “Kütüphane uygun niteliktedir ve sunulan kaynaklar yeterlidir.” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 38: Uzaktan eğitim araçları yeterlidir.  
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,46 çıkmıştır. 
 

 

 

Şekil 75: “Uzaktan eğitim araçları yeterlidir.” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 
 

 

Şekil 76: “Uzaktan eğitim araçları yeterlidir.” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 39: Uzaktan eğitimle aldığım derslerde sunulan ders materyalleri yeterlidir. 
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,52 çıkmıştır. 
 

 

 

Şekil 77: “Uzaktan eğitim araçları yeterlidir.” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 
 

 

Şekil 78: “Uzaktan eğitim araçları yeterlidir.” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 40: İlgi ve yeteneklere uygun kulüp/topluluk çeşitliliği yeterlidir. 
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,34 çıkmıştır. 
 

 
 

Şekil 79: “İlgi ve yeteneklere uygun kulüp/topluluk çeşitliliği yeterlidir.” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

 

Şekil 80: “İlgi ve yeteneklere uygun kulüp/topluluk çeşitliliği yeterlidir.” Sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 41: Sanat ve kültür etkinlikleri yeterlidir. 
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,37 çıkmıştır. 
 

 

Şekil yeterlidir. “Sanat ve kültür etkinlikleri yeterlidir..” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 
 

 

Şekil 82: “Sanat ve kültür etkinlikleri yeterlidir.”. Sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 42: Spor etkinlikleri yeterlidir. 
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,30 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 83: “yeterlidir. yeterlidir..” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 
 

 

Şekil 84: “Spor etkinlikleri yeterlidir.” Sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 43: Öğrencilerin sosyalleşme alanları yeterlidir. 
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,38 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 85: “Öğrencilerin sosyalleşme alanları yeterlidir.” Sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 
 

 

Şekil 86: “Öğrencilerin sosyalleşme alanları yeterlidir.” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 44: Üniversite sektör ile tanışma imkânları sağlar. 
. 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,39 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 87: “Üniversite sektör ile tanışma imkânları sağlar” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

 

Şekil 88: “Üniversite sektör ile tanışma imkânları sağlar sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Üniversite sektör ile tanışma imkânları sağlar.

Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 45: Üniversitenin sunduğu staj olanakları çeşitlidir. 
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,31 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 89: “Üniversitenin sunduğu staj olanakları çeşitlidir.” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 
 

 

Şekil 90: Üniversitenin sunduğu staj olanakları çeşitlidir.” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Üniversitenin sunduğu staj olanakları çeşitlidir.

Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

 
Soru 46: Okuduğum program staj olanakları yaratır. 
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,43 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 91: “Okuduğum program staj olanakları yaratır.” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 
 

 

Şekil 92: Okuduğum program staj olanakları yaratır.” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Okuduğum program staj olanakları yaratır.

Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 47: Sunulan staj/mesleki uygulama imkânları beklentimi karşılar. 
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,41 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 93: “Sunulan staj/mesleki uygulama imkânları beklentimi karşılar.” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

 
 

Şekil 94: ““Sunulan staj/mesleki uygulama imkânları beklentimi karşılar.” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Sunulan staj/mesleki uygulama imkânları beklentimi 
karşılar.

Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 48: Akademik danışmanım dönem derslerimi planlamada yardımcı olur. 
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,42 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 95: “Akademik danışmanım dönem derslerimi planlamada yardımcı olur.” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

 
 

Şekil 96: “Akademik danışmanım dönem derslerimi planlamada yardımcı olur.” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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planlamada yardımcı olur.

Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 49: Akademik danışmanım kariyerimi belirlemede bana destek olur. 
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,47 çıkmıştır. 
 

 
 

Şekil 97: “Akademik danışmanım kariyerimi belirlemede bana destek olur.” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

 

Şekil 98: “Akademik danışmanım kariyerimi belirlemede bana destek olur.” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 50: Akademik danışmanımla kolaylıkla iletişim kurabilirim. 
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,47 çıkmıştır. 
 

 
 

Şekil 99: “Akademik danışmanımla kolaylıkla iletişim kurabilirim.” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 
 

 

Şekil 100: “Akademik danışmanımla kolaylıkla iletişim kurabilirim.” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 51: Almış olduğunuz akademik danışmanlığın kalitesini nasıl değerlendirirsiniz?  
. 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,80 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 101: “Almış olduğunuz akademik danışmanlığın kalitesini nasıl değerlendirirsiniz?” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 
 

 

Şekil 102: “Almış olduğunuz akademik danışmanlığın kalitesini nasıl değerlendirirsiniz?” sorusuna verilen cevapların nitelik 
dağılımı 
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Soru 52: Üniversitem toplumun ve çevrenin ihtiyaçlarına cevap verebilen ve değer yaratan 
toplumsal katkı faaliyetlerinde bulunmaktadır. 
. 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,36 çıkmıştır. 
 

 
 

Şekil 103: “Üniversitem toplumun ve çevrenin ihtiyaçlarına cevap verebilen ve değer yaratan toplumsal katkı faaliyetlerinde 
bulunmaktadır.” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

 

Şekil 104: Üniversitem toplumun ve çevrenin ihtiyaçlarına cevap verebilen ve değer yaratan toplumsal katkı faaliyetlerinde 
bulunmaktadır.” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Üniversitem toplumun ve çevrenin ihtiyaçlarına cevap 
verebilen ve değer yaratan toplumsal katkı 

faaliyetlerinde bulunmaktadır.

Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 53: Üniversitenin sunduğu uluslararası imkanlardan memnuniyet 
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,41 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 105: “Üniversitenin sunduğu uluslararası imkanlardan memnuniyet.” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

 

Şekil 106: Üniversitenin sunduğu uluslararası imkanlardan memnuniyet.” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 54: Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı 
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,16 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 107: “Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

 

Şekil 108: “Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı.” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 55: Öğrenci Cari Hizmetler Daire Başkanlığı (Mali İşler) 
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,19 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 109: “Öğrenci Cari Hizmetler Daire Başkanlığı (Mali İşler)” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

 

Şekil 110:” Öğrenci Cari Hizmetler Daire Başkanlığı (Mali İşler)” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 56: Fakülte/Enstitü/MYO/YO Yetkilileri 
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,30 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 111: “Fakülte/Enstitü/MYO/YO Yetkilileri” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

 

Şekil 112:” Fakülte/Enstitü/MYO/YO Yetkilileri” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

 
  

8,50

16,00

28,00

34,00

13,50

0,00

5,00

10,00

15,00

20,00

25,00

30,00

35,00

40,00

Hiç Memnun
Değilim (%)

Memnun Değilim
(%)

Ne Memnunum
Ne memnun
Değilim (%)

Memnunum (%) Çok Memnunum
(%)

Fakülte/Enstitü/MYO/YO Yetkilileri

24,5

28

47,5

Fakülte/Enstitü/MYO/YO Yetkilileri

Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 57: Öğrenci Dekanlığı 
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,28 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 113: “Öğrenci Dekanlığı” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 
 

 

Şekil 114: “Öğrenci Dekanlığı” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 58: Psikolojik Danışmanlık ve Rehberlik Merkezi 
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,58 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 115: “Psikolojik Danışmanlık ve Rehberlik Merkezi” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

 

Şekil 116: “Psikolojik Danışmanlık ve Rehberlik Merkezi” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 59: International Student Life Unit (ISLU)  
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,68 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 117: “International Student Life Unit (ISLU)” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 
 

 

Şekil 118: “International Student Life Unit (ISLU)” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 60: Sağlık Merkezi (Mediko) 
  
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,61 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 119: “Sağlık Merkezi (Mediko)” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

 

Şekil 120: “Sağlık Merkezi (Mediko)” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 61: BAU Öğrenci Çözüm Merkezi 
  
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,30 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 121: “BAU Öğrenci Çözüm Merkezi” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

 

Şekil 122: BAU Öğrenci Çözüm Merkezi” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 62: BAU Spor Etkinlikleri Birimi 
  
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,54 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 123: “Spor Etkinlikleri Birimi” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

 

Şekil 124: “Spor Etkinlikleri Birimi” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 63: BAU Burs Koordinasyon Birimi 
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,66 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 125: “Burs Koordinasyon Birimi” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

 

Şekil 126: “Burs Koordinasyon Birimi” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 64: Topluluk ve kulüp organizasyonları Birimi 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,44 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 127: “Topluluk ve kulüp organizasyonları Birimi” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

 

Şekil 128: “Topluluk ve kulüp organizasyonları Birimi” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 65: Araştırma Projeleri ve Girişimcilik Hizmetleri 
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,61 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 129: “Araştırma Projeleri ve Girişimcilik Hizmetleri” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

 

Şekil 130: “Araştırma Projeleri ve Girişimcilik Hizmetleri” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 66: Teknoloji Transfer Ofisi (TTO) 
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,72 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 131: “Teknoloji Transfer Ofisi (TTO)” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

 

Şekil 132: “Teknoloji Transfer Ofisi (TTO)” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 67: HUB Kuluçka Merkezi  
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,72 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 133: “HUB Kuluçka Merkezi” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

 

Şekil 134: “HUB Kuluçka Merkezi” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 68: BAUGO (Uzaktan Eğitim Araştırma ve Uygulama Merkezi) 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 
 
Bu soru için ortalama 3,60 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 135: “BAUGO (Uzaktan Eğitim Araştırma ve Uygulama Merkezi)” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

 

Şekil 136: “BAUGO (Uzaktan Eğitim Araştırma ve Uygulama Merkezi)” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 69: Bilgi İşlem Daire Başkanlığı 
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 
 
Bu soru için ortalama 3,64 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 137: “Bilgi İşlem Daire Başkanlığı” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

 

Şekil 138: “Bilgi İşlem Daire Başkanlığı” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 70: BAU Global 
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 
 
Bu soru için ortalama 3,61 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 139: “BAU Global” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

 

Şekil 140: “BAU Global” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 71: Erasmus Değişim Programı 
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 
 
Bu soru için ortalama 3,69 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 141: “Erasmus Değişim Programı” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

 

Şekil 142: “Erasmus Değişim Programı” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 72: Yurt Dışı Eğitim İmkanları  
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 
 
Bu soru için ortalama 3,74 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 143: “Yurt Dışı İmkanları” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

 

Şekil 144: “Yurt Dışı İmkanları” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 73: Staj İmkanları  
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 
 
Bu soru için ortalama 3,60 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 145: “Staj İmkanları” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

 

Şekil 146: “Staj İmkanları” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

  

4,00

9,20

24,80

42,80

19,20

0,00

5,00

10,00

15,00

20,00

25,00

30,00

35,00

40,00

45,00

Hiç Memnun
Değilim (%)

Memnun
Değilim (%)

Ne Memnunum
Ne memnun
Değilim (%)

Memnunum (%) Çok
Memnunum (%)

Staj İmkanları

13,2

24,8

62

Staj İmkanları

Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

 

Soru 74: Kariyer Merkezi 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 
 
Bu soru için ortalama 3,77 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 147: “Kariyer Merkezi” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

 

Şekil 148: “Kariyer” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 75: Markalı Dersler 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 
 
Bu soru için ortalama 3,73 çıkmıştır. 
 

 

Şekil 149: “Markalı Dersler” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

 

Şekil 150: “Markalı Dersler” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 76: Bahçeşehir Üniversitesi’nin sunduğu eğitimin genel kalitesinden memnuniyetinizi 
puanlandırınız. 
 
(1: Çok Zayıf, 2: Zayıf, 3: Biraz Zayıf, 4: Ne Zayıf Ne İyi ,5: Biraz İyi, 6: İyi, 7: Çok İyi) 
 
Bu soru için ortalama 4,68 çıkmıştır. 
 

  

Şekil 151: “Bahçeşehir Üniversitesi’nin sunduğu eğitimin genel kalitesinden memnuniyetinizi puanlandırınız.” sorusuna verilen 
cevapların dağılımı 

 

Şekil 152: “Bahçeşehir Üniversitesi’nin sunduğu eğitimin genel kalitesinden memnuniyetinizi puanlandırınız sorusuna verilen 
cevapların nitelik dağılımı 
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SONUÇ  

Bu rapor, Bahçeşehfr Ünfversftesf’nde öğrenfm gören uluslararası öğrencflerfn dersler, 
akademfk danışmanlık, kampüs olanakları, uluslararasılaşma, ölçme ve değerlendfrme, sosyal 
ve kültürel faalfyetler, karfyer ve staj olanakları gfbf çeşftlf kategorflerdekf memnunfyet 
düzeylerfnf değerlendfrmek amacıyla yapılan anket sonuçlarına dayanmaktadır. 

Anket sonuçları, belfrlenen her kategorf altında “Hfç Memnun Değflfm”, “Memnun Değflfm”, 
“Ne Memnunum Ne Memnun Değflfm”, “Memnunum” ve “Çok Memnunum” seçeneklerf 
kullanılarak değerlendfrflmfştfr. Sonuçlar, yüzdelfk oranlar bazında analfz edflerek her kategorf 
fçfn öne çıkan bulgular aşağıda detaylandırılmıştır. 

Dersler, Ders Materyallerl ve Akademlsyenler 

Öğrencflerfn dersler, ders materyallerf ve akademfsyenler hakkındakf memnunfyet oranı %61.5 
fle %67.2 arasında değfşmektedfr. En yüksek memnunfyet, yüz yüze derslerde kullanılan 
materyallerfn yeterlflfğf konusunda gözlemlenfrken (%67.2), en düşük memnunfyet derslerfn 
fçerfğfyle flgflfdfr (%61.5). Hfç Memnun Değflfm oranları %3.8 fle %5.0 arasındadır. 

Etklleşlmll Öğrenme 

Öğrencflerfn etkfleşfmlf öğrenme sürecf hakkındakf memnunfyet oranı %58.0 fle %59.5 
arasında değfşmektedfr. En yüksek memnunfyet, derslerde vakalara yönelfk uygulamalara yer 
verflmesf konusunda gözlemlenfrken (%59.5), en düşük memnunfyet derslerfn öğretfm 
yöntemlerfnfn etkfleşfmlf öğrenmeyf desteklemesfyle flgflfdfr (%58.0). Hfç Memnun Değflfm 
oranları %5.2 fle %5.5 arasındadır. 

Ölçme ve Değerlendlrme 

Öğrencflerfn ölçme ve değerlendfrme sfstemfne yönelfk memnunfyetf %53.8 fle %58.5 
arasında değfşmektedfr. En yüksek memnunfyet, derslerde süreç ve performans odaklı 
değerlendfrme yöntemlerfnfn kullanımıyla flgflfdfr (%58.5), en düşük memnunfyet fse ölçme-
değerlendfrme ölçütlerfnfn tutarlı bfr şekflde uygulanması konusundadır (%53.8). Hfç Memnun 
Değflfm oranları %5.2 fle %6.7 arasındadır. 

Dlploma Programı 

Öğrencflerfn dfploma programına yönelfk memnunfyet oranı %51.3 fle %56.1 arasında 
değfşmektedfr. En yüksek memnunfyet, ünfversftenfn uluslararası fşbfrlfğf fmkânları sağlaması 
konusunda gözlemlenfrken (%56.1), en düşük memnunfyet yan dal olanaklarından duyulan 
memnunfyetle flgflfdfr (%51.3). Hfç Memnun Değflfm oranları %5.9 fle %7.5 arasındadır. 

Öğretlm Programı 

Öğrencflerfn öğretfm programı hakkındakf memnunfyet oranı %54.6 fle %56.4 arasında 
değfşmektedfr. En yüksek memnunfyet, öğretfm programının karfyer gelfşfmf fçfn yeterlf 
olması konusunda gözlemlenfrken (%56.4), en düşük memnunfyet eğftfm görülen programın 
genel memnunfyetfyle flgflfdfr (%54.6). Hfç Memnun Değflfm oranları %5.6 fle %6.2 
arasındadır. 

 

 



	

	

Derslerde Verllen Görev ve Sorumluluklar 

Öğrencflerfn derslerde verflen görev ve sorumluluklar hakkındakf memnunfyet oranı %59.8 fle 
%61.8 arasında değfşmektedfr. Öğrencfler, derslerdekf sorumlulukları gösteren ders 
fzlencelerfnfn dönem başında paylaşılmasından en yüksek memnunfyetf duyarken (%61.8), 
verflen görev ve sorumlulukları yerfne getfrebflmek fçfn harcadıkları süreyf uygun bulmada en 
düşük memnunfyetf göstermfştfr (%59.8). Hfç Memnun Değflfm oranları %4.9 fle %5.4 
arasındadır. 

Programların Ders Dağılım Dengesl 

Öğrencflerfn programların ders dağılım dengesf hakkındakf memnunfyet oranı %53.2 fle %58.0 
arasında değfşmektedfr. Zorunlu derslerfn çeşftlflfğf öğrencfler tarafından en yüksek 
memnunfyetle değerlendfrflfrken (%58.0), bölüm dışı seçmelf derslerfn çeşftlflfğf konusunda 
memnunfyet en düşük sevfyededfr (%53.2). Hfç Memnun Değflfm oranları %5.3 fle %6.5 
arasındadır. 

Karar Alma Süreçlerlne Öğrencl Katılımı 

Öğrencflerfn karar alma süreçlerfne katılımı hakkındakf memnunfyet oranı %49.3 fle %53.3 
arasında değfşmektedfr. Öğrencfler, ünfversftenfn ders değerlendfrme fmkânı sunmasından en 
yüksek memnunfyetf duyarken (%53.3), ünfversfte yönetfmfnfn öğrencflerfn sorunlarına 
duyarlılığı konusunda en düşük memnunfyetf göstermfştfr (%49.3). Hfç Memnun Değflfm 
oranları %6.8 fle %8.2 arasındadır. 

Kampüs Olanakları 

Öğrencflerfn kampüs olanakları hakkındakf memnunfyet oranı %41.1 fle %62.5 arasında 
değfşmektedfr. Kampüstekf güvenlfk tedbfrlerf öğrencfler tarafından en yüksek memnunfyetle 
değerlendfrflfrken (%62.5), kafeterya ve yemek olanakları en düşük memnunfyet oranına 
sahfptfr (%41.1). Hfç Memnun Değflfm oranları %4.5 fle %9.2 arasındadır. 

Öğrenme Kaynakları 

Öğrencflerfn öğrenme kaynakları hakkındakf memnunfyet oranı %53.2 fle %57.8 arasında 
değfşmektedfr. Uzaktan eğftfmle sunulan ders materyallerfnfn yeterlflfğf öğrencfler tarafından 
en yüksek memnunfyetle değerlendfrflfrken (%57.8), kütüphanenfn nftelfğf ve sunulan 
kaynakların yeterlflfğf konusunda en düşük memnunfyet oranı görülmektedfr (%53.2). Hfç 
Memnun Değflfm oranları %5.5 fle %6.5 arasındadır. 

Sosyal, Kültürel ve Sportlf Faallyetler 

Öğrencflerfn sosyal, kültürel ve sportff faalfyetler hakkındakf memnunfyet oranı %47.6 fle 
%50.3 arasında değfşmektedfr. Öğrencfler, flgf ve yeteneklerfne uygun kulüp ve topluluk 
çeşftlflfğfnf yeterlf bulurken (%50.3), spor etkfnlfklerfnfn yeterlflfğf konusunda daha düşük 
memnunfyet göstermfştfr (%47.6). Hfç Memnun Değflfm oranları %7.2 fle %8.2 arasındadır. 

Staj Olanakları ve İş Yaşamına Hazırlık 

Öğrencflerfn staj olanakları ve fş yaşamına hazırlık hakkındakf memnunfyet oranı %50.8 fle 
%53.7 arasında değfşmektedfr. Öğrencfler, okudukları programın staj olanakları yaratması 
konusunda daha yüksek memnunfyet duyarken (%53.7), ünfversftenfn sunduğu staj 



	

	

olanaklarının çeşftlflfğf konusunda daha düşük memnunfyet göstermfştfr (%50.8). Hfç 
Memnun Değflfm oranları %6.5 fle %7.2 arasındadır. 

Akademlk Danışmanlık 

Öğrencflerfn akademfk danışmanlık hakkındakf memnunfyet oranı %54.3 fle %64.3 arasında 
değfşmektedfr. Öğrencfler, akademfk danışmanlık hfzmetfnfn genel kalftesfnden en yüksek 
memnunfyetf duyarken (%64.3), akademfk danışmanlarının dönem derslerfnf planlamada 
yardımcı olması konusunda daha düşük memnunfyet göstermfştfr (%54.3). Hfç Memnun 
Değflfm oranları %4.2 fle %6.2 arasındadır. 

Toplumsal Katkı 

Öğrencflerfn toplumsal katkı hakkındakf memnunfyet oranı %50.8’dfr. Öğrencfler, 
ünfversftenfn toplum ve çevrenfn fhtfyaçlarına cevap veren toplumsal katkı faalfyetlerfnde 
bulunmasını memnunfyetle karşılamaktadır (%50.8). Hfç Memnun Değflfm oranları %7.2’dfr. 

Uluslararasılaşma İmkanları 

Öğrencflerfn uluslararasılaşma fmkanları hakkındakf memnunfyet oranı %53.2 olarak 
belfrlenmfştfr. Hfç Memnun Değflfm oranları %6.8’dfr. 

Yararlandığınız Hlzmetler lle İlglll Genel Memnunlyet 

Öğrencflerfn yararlandığı hfzmetler hakkındakf genel memnunfyet oranı %41.1 fle %69.9 
arasında değfşmektedfr. Öğrencfler, en yüksek memnunfyetf Karfyer Merkezf hfzmetlerfnden 
duyarken (%69.9), Öğrencf İşlerf Dafre Başkanlığı hfzmetlerfnden en düşük memnunfyetf 
göstermfştfr (%41.1). Hfç Memnun Değflfm oranları %2.8 fle %17.7 arasındadır. 

Eğltlm Kalltesl Memnunlyetl 

Öğrencflerfn eğftfm kalftesf memnunfyetf ortalama olarak 4.68/7 olarak belfrlenmfştfr. 
Bahçeşehfr Ünfversftesf’nfn sunduğu eğftfm kalftesf genel olarak yüksek bfr memnunfyet 
sevfyesfne sahfptfr ve öğrencflerfn çoğunluğu verflen eğftfmf tatmfn edfcf bulmaktadır. %62 



	

	

Llsansüstü 2022-2023 Döneml (Hazlran Ayı) Öğrencl Memnunlyet Anketl 

Genel Bllgl 

Bu rapor, ünfversftemfzde yapılan Lfsansüstü 2023 Yılı Öğrencf Memnunfyet Anketf 
sonuçlarını fçermektedfr. Ankette, öğrencflerfmfz 66 tane Lfkert türü ffade ve 3 Demograffk 
soruya yanıt vermfştfr. Aşağıda, program bazında öğrencf katılım oranları ve çalışma 
durumlarına flfşkfn verfler sunulmuştur. Bu ankette ulusal ve uluslararası öğrencfler bfr arada 
değerlendfrflmfştfr. 

Katılım Oranları 

Ünfversftemfzde lfsansüstü programlara devam eden toplam öğrencf sayısı 6,098 olup, bu 
öğrencflerden 1,585’f ankete katılım göstermfştfr. Genel olarak, lfsansüstü programlarda 
öğrencf katılım oranı yüzde 26 olarak belfrlenmfştfr. Yüksek lfsans öğrencflerfnfn katılım oranı 
yüzde 26 fken, doktora öğrencflerfnfn katılım oranı da benzer şekflde yüzde 26’dır. 

Lfsansüstü öğrencflerfn yaklaşık yüzde 80’f yüksek lfsans programına kayıtlı olup, yüzde 20’sf 
doktora programında eğftfmfne devam etmektedfr. 

Çalışma Durumu 

Ankete katılan öğrencflerfn yüzde 65’f bfr fşte çalışırken, yüzde 35’f çalışmamaktadır. Çalışan 
öğrencflerfn çoğunluğu, akademfk ve profesyonel yaşamlarını bfr arada yürütmektedfr. 

Anket sonuçları, yüksek lfsans ve doktora öğrencflerfnfn benzer oranlarda ankete katıldığını 
göstermektedfr. Çalışan öğrencflerfn katılım oranı daha yüksek olup, bu durum akademfk 
süreçlerle profesyonel yaşamın bfrlfkte yürütülmesfnfn yaygın olduğunu ortaya koymaktadır. 

Araştırma Raporu İçln Anallz Yönteml ve Kapsamı 

Bu araştırmada, katılımcıların gerf bfldfrfmlerf belfrlf kategorfler altında gruplandırılarak analfz 
edflecektfr. Öncelfkle her kategorfye aft ffadelerfn yüzdesel dağılımları ve ortalamaları 
sunulacaktır. Ardından, her ffadenfn yüzdesel dağılımı çubuk graffk (bar chart) fle 
görselleştfrflfrken, genel memnunfyet (olumlu yanıtlar) ve memnunfyetsfzlfk (olumsuz 
yanıtlar) dağılımları pasta graffğf (pfe chart) fle raporlanacaktır. 

Araştırmada değerlendfrflen kategorfler şu şekfldedfr: 

• Dersler, Ders Materyallerf ve Akademfsyenler 
• Etkfleşfmlf Öğrenme 
• Ölçme ve Değerlendfrme 
• Dfploma Programı 
• Öğretfm Programı 
• Derslerde Verflen Görev ve Sorumluluklar 
• Karar Alma Süreçlerfne Öğrencf Katılımı 
• Kampüs Olanakları 
• Öğrenme Kaynakları 
• Sosyal, Kültürel ve Sportff Faalfyetler 
• Staj Olanakları ve İş Yaşamına Hazırlık 
• Akademfk Danışmanlık 



	

	

• Toplumsal Katkı 
• Uluslararasılaşma İmkanları 
• Tez Danışmanı 
• Yararlanılan Hfzmetler fle İlgflf Genel Memnunfyet 
• Eğftfm Kalftesf Memnunfyetf 

 

Toplam Memnunfyet (Olumlu Yanıtlar): Katılımcıların belfrlf bfr ffade veya kategorfye flfşkfn 
olarak “çok memnunum” ve “memnunum” gfbf olumlu gerf bfldfrfmler verdfğf oranı ffade eder. 
Bu, flgflf alanın öğrencfler tarafından ne ölçüde olumlu değerlendfrfldfğfnf gösterfr. 

Toplam Memnunfyetsfzlfk (Olumsuz Yanıtlar): Katılımcıların “hfç memnun değflfm” veya 
“memnun değflfm” gfbf olumsuz gerf bfldfrfmlerf fçeren yanıtlarının toplam yüzdesfnf ffade 
eder. Bu oran, belfrlf bfr alanın gelfştfrflmesf gerektfğfne yönelfk önemlf bfr gösterge olarak 
değerlendfrflecektfr. 
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S1. Akademisyenlere ulaşDlabilirlik 5,00 79 9,90 157 17,00 270 40,00 634 28,10 445 3,73

S2. Ders materyalleri günceldir 5,20 82 10,00 158 18,00 286 39,00 618 27,80 441 3,70

S3. Ders materyallerine erişilebilirim 5,10 81 9,50 151 16,30 258 41,00 650 28,10 445 3,75

S4. Derslerin içeriği programa uygundur 5,30 84 10,20 162 17,20 272 40,00 634 27,30 433 3,71

S5. Akademisyenlerin iletişim becerileri 
yüksektir

6,00 95 11,00 174 17,60 280 38,00 602 27,40 434 3,67

S6. Öğretim programDndaki derslerin 
gelişimimize ve öğreniminize katkDsD 
bulunmaktadDr

5,20 82 9,60 152 16,50 262 41,00 650 27,70 439 3,74

S7. Akademisyenlerin öğrenci katDlDmDnD teşvik 
etme yetenekleri yüksektir

4,50 71 8,30 132 14,00 221 42,00 666 31,20 495 3,84

S8. Ders materyallerinin kalitesi yüksektir 5,30 87 10,30 163 18,00 283 38,00 602 28,40 450 3,69

S9. Öğretim programDnDn ders çeşitliliği 
bulunmaktadDr

5,93 95 11,50 182 19,00 301 37,00 586 26,57 421 3,64
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S10. Derslerde durum ve vakalara yönelik 
uygulamalar! önceleyen yaklaD!mlara yer 
verilmesi

5,40 86 9,60 168 18,70 280 39,00 618 27,30 433 3,69
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S11. Değerlendirme yalnDz sDnavlarla değil, 
ödev ve proje gibi başka çalDşmalarla da 
yapDlDr.

3,20 51 6,80 108 22,50 357 42,00 665 25,50 404 3,72

S12. Öğretim elemanlarD ölçme ve 
değerlendirmede objektif davranDr.

3,50 55 7,00 111 23,00 365 42,80 678 23,70 376 3,70

S13. Ders izlencesinde sunulan ölçme-
değerlendirme ölçütleri, ders boyunca 
tutarlD bir şekilde uygulanDr. 

3,60 57 7,30 116 23,20 368 42,60 675 23,30 369 3,68

S14. Dönem başDnda öğrencilere derslerin 
ölçme ve değerlendirme ölçütleri açDklanDr.

3,40 54 7,20 114 23,50 372 42,70 677 23,20 368 3,68

S15. Değerlendirme sürecinde aldDğDm 
puanlarDn detaylarDnD talep edersem 
öğretim elemanDndan öğrenebilirim.

3,90 62 7,60 120 23,40 371 42,30 670 22,80 362 3,67

S16. Derslerdeki değerlendirme 
yöntemlerinin süreç ve performans odaklD 
olmasD

3,80 60 7,50 119 23,80 377 42,50 674 22,40 355 3,66

S17. Değerlendirme puanlarD ve geri 
bildirim kDsa süre içinde açDklanDr.

4,20 67 8,00 127 24,00 380 41,50 658 22,30 353 3,64
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S18. Üniversitem uluslararas! işbirliği 
imkânlar! sağlamaktad!r.

4,50 71 8,20 130 23,80 377 42,50 674 21,00 333 3,63
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S19. Öğretim program"n"n kariyer gelişimi 
için beklentiyi karş"lamas"

4,50 71 8,30 132 14,00 221 42,00 666 31,20 495 3,84

S20. Eğitim Görülen Öğretim Program"ndan 
Memnuniyet

4,30 68 7,90 125 13,20 209 43,00 682 31,60 501 3,87
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S21. Derslerdeki sorumluluklar! gösteren 
ders izlenceleri dönem baD!nda s!n!fla 
paylaD!l!r.

4,20 67 7,80 124 13,50 213 43,00 682 31,50 499 3,86

S22. Dönemin ilk dersinde, ders 
izlencesindeki sorumluluklar!m!z hakk!nda 
görüD al!D-veriDi yap!l!r.

4,50 71 8,30 132 14,00 221 42,00 666 31,20 495 3,84

S23. Derslerde verilen görev ve 
sorumluluklar! yerine getirebilmek için 
harcad!ğ!m süre uygundur.

5,00 79 9,50 151 14,20 225 41,00 650 30,30 480 3,80
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S24. Enstitü yönetimi öğrencilerin 
sorunlar"na karş" duyarl"d"r.

5,50 87 10,20 162 18,00 285 40,00 634 26,30 417 3,69

S25. Enstitü yönetimi öğrencilerin 
önerilerini dikkate al"r.

5,20 82 9,80 155 16,30 259 41,00 650 27,70 439 3,74

S26. Enstitü yönetimi karar alma 
süreçlerine öğrencilerin kat"l"m"n" 
destekler.

5,00 79 9,50 151 15,80 250 42,00 666 27,70 439 3,76

S27. Enstitü yönetimi öğrencilere ald"klar" 
dersleri değerlendirme imkân" sunar.

6,00 95 11,00 174 17,90 284 38,00 602 27,10 430 3,67
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S28. Eğitim aldDğDnDz kampüsün konumu 5,05 79 9,00 143 13,50 214 42,00 666 30,45 483 3,82

S29. Eğitim aldDğDnDz kampüsün temizliği 6,00 95 11,00 174 17,50 278 39,00 618 26,50 420 3,68

S30. Ders çalDşma ortamlarD 5,50 87 10,50 166 17,70 281 40,00 634 26,30 417 3,69

S31. Dersliklerin fiziki koşullarD 4,20 67 7,80 124 13,50 213 43,00 682 31,50 499 3,86

S32. UlaşDm olanaklarD 6,50 103 11,50 182 17,70 281 38,00 602 26,30 417 3,65

S33. Güvenlik tedbirleri 5,00 79 9,50 151 12,10 191 42,00 666 31,40 498 3,84

S34. Kafeterya ve yemek olanaklarD 
yeterlidir

7,00 111 12,00 190 18,30 291 37,00 586 25,70 407 3,62

S35. Dersliklerin teknolojik altyapDsD 
yeterlidir

6,00 95 11,28 179 17,70 281 39,00 618 26,02 412 3,67
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S36. Kütüphane uygun niteliktedir ve 
sunulan kaynaklar yeterlidir.

4,50 71 8,00 127 24,00 380 42,80 679 20,70 328 3,63

S37. Uzaktan eğitim araçlar" yeterlidir. 4,20 67 7,50 119 23,50 372 42,00 666 22,80 361 3,66
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S38. Sanat ve kültür etkinlikleri yeterlidir. 4,50 71 8,20 130 23,80 377 42,50 674 21,00 333 3,63

S39. Öğrencilerin sosyalleşme alanlar# 
yeterlidir.

5,00 79 8,80 139 23,20 368 41,80 663 21,20 336 3,62
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S40. Üniversite sektör ile tan!şma imkânlar! 
sağlar.

5,00 79 9,00 143 24,00 380 42,00 666 20,00 317 3,60
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S41. Akademik dan!şman!m dönem 
derslerimi planlamada yard!mc! olur.

4,50 71 8,50 135 24,20 384 42,00 665 20,80 330 3,62

S42. Akademik dan!şman!m kariyerimi 
belirlemede bana destek olur.

4,20 67 8,00 126 24,00 380 42,50 674 21,30 338 3,64

S43. Akademik dan!şman!mla kolayl!kla 
iletişim kurabilirim.

4,00 63 7,80 125 23,50 372 42,80 678 21,90 347 3,66
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S44. Üniversitem toplumun ve çevrenin ihtiyaçlar!na 
cevap verebilen ve değer yaratan toplumsal katk! 
faaliyetlerinde bulunmaktad!r.

4,50 71 8,20 130 13,40 212 42,00 666 31,90 506 3,85
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S45. Üniversitenin sunduğu uluslararas" 
imkanlardan memnuniyet

4,20 67 8,00 127 23,80 377 42,80 678 21,20 336 3,64
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S46. Tez dan!şman!m bana zaman ay!r!r 2,50 40 4,50 72 18,20 288 45,00 713 29,80 472 3,87

S47. Tez dan!şman!mla düzenli görüşmeye dikkat 
ederim

2,80 44 5,00 79 19,00 301 44,20 701 29,00 460 3,84

S48. Tez dan!şman!m çal!şmama geri bildirim 
verir

2,60 42 4,80 76 18,50 293 44,80 710 29,30 464 3,86

S49. Tez dan!şman!m çal!şt!ğ!m!z konuya 
hakimdir

2,40 38 4,20 67 17,80 282 45,50 721 30,10 477 3,89

S50. Tez dan!şman!m araşt!rmamda beni 
yönlendirir

4,50 71 8,50 135 13,60 215 42,00 666 31,40 498 3,84
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S51. Öğrenci Dşleri Daire Başkanl$ğ$ 5,50 87 10,20 162 26,50 420 38,20 605 19,60 311 3,51

S52. Öğrenci Cari Hizmetler Daire 
Başkanl$ğ$ (Mali Dşler)

5,20 82 10,50 166 26,00 413 38,50 610 19,80 314 3,52

S53. Öğrenci Dekanl$ğ$ 5,00 79 9,80 155 25,80 409 39,00 619 20,40 323 3,55

S54. Başvuru Süreci 6,00 95 11,00 174 27,00 429 37,50 594 18,50 293 3,48

S55. Ders Seçim Süreci 6,50 103 12,00 190 27,50 436 37,00 586 17,00 270 3,43

S56. Tez/Proje Yaz$m Dokümanlar$ ve 
Süreci

5,00 79 9,00 143 17,55 278 40,00 634 28,45 451 3,74

S57. Enstitü Sekreterliği 5,00 79 9,70 154 25,00 396 40,00 634 20,30 322 3,57

S58. Araşt$rma Projeleri ve Girişimcilik 
Hizmetleri

5,10 81 10,30 163 25,20 399 39,80 631 19,60 311 3,55

S59. Teknoloji Transfer Ofisi (TTO) 5,40 86 10,50 166 26,00 412 38,50 610 19,60 311 3,52

S60. HUB Kuluçka Merkezi 5,80 92 10,80 171 25,50 404 38,20 605 19,70 313 3,52

S61. BAUGO (Uzaktan Eğitim 
Araşt$rma ve Uygulama Merkezi)

5,50 82 9,50 151 17,55 283 39,00 618 28,45 451 3,72

S62. Bilgi Dşlem Daire Başkanl$ğ$ 4,50 71 9,00 143 24,00 380 40,50 642 22,00 349 3,61

S63. Erasmus Değişim Program$ 6,00 95 11,50 182 27,80 441 36,80 583 17,90 284 3,45

S64. Yurt D$ş$ Eğitim Dmkanlar$ 6,20 98 11,80 187 27,50 436 36,50 579 18,00 285 3,44

S66. BAP (Bilimsel Araşt$rma Projeleri) 5,60 89 10,00 158 25,80 409 38,50 610 20,10 319 3,53
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S66. Bahçeşehir Üniversitesi’nin sunduğu eğitimin 
genel kalitesinden memnuniyetinizi puanland#r#n#z. 

2,01 32 3,01 48 4,98 79 9,93 158 20,00 317 30,03 475 30,03 476 5,31



	

	

Soru 1: Akademisyenlere ulaşılabilirlik 
 

(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 
 

Bu soru için ortalama 3,73 çıkmıştır. 
 
 
 

 
 

Şekil 42: “Akademisyenlere ulaşılabilirlik” sorusuna verilen cevapların dağılımı 
 
 

 
 

Şekil 43: “Akademisyenlere ulaşılabilirlik” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
 
  

5,00
9,90

17,00

40,00

28,10
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25,00
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Hiç Memnun
Değilim (%)

Memnun Değilim
(%)

Ne Memnunum Ne
memnun Değilim

(%)

Memnunum (%) Çok Memnunum
(%)

Akademisyenlere ulaşılabilirlik

14,9

17

68,1

Akademisyenlere ulaşılabilirlik

Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 2: Ders materyalleri günceldir  
 

(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 
 

Bu soru için ortalama 3,70 çıkmıştır. 
 

 
 

Şekil 44: “Ders materyalleri günceldir” sorusuna verilen cevapların dağılımı 
 
 

 
 

Şekil 45: “Ders materyalleri günceldir” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Ders materyalleri günceldir
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Ders materyalleri günceldir

Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 3: Ders materyallerine erişilebilirim 
 

(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 
 
Bu soru için ortalama 3,75 çıkmıştır. 

 

 
 

Şekil 46: “Ders materyallerine erişebilirim” sorusuna verilen cevapların dağılımı 
 

 
 

Şekil 47: “Ders materyallerine erişebilirim” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Ders materyallerine erişilebilirim

Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 4: Derslerin içeriği programa uygundur 
 

(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 
 
Bu soru için ortalama 3,71 çıkmıştır. 

 

 
 

Şekil 48: “Derslerin içeriği programa uygundur” sorusuna verilen cevapların dağılımı 
 

 
 

Şekil 49: “Derslerin içeriği programa uygundur” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 5: Akademisyenlerin iletişim becerileri yüksektir 
 

(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 
 
Bu soru için ortalama 3,67 çıkmıştır. 
 

 
 

Şekil 50: “Akademisyenlerin iletişim becerileri yüksektir” sorusuna verilen cevapların dağılımı 
 

 
 

 
Şekil 51: “Akademisyenlerin iletişim becerileri yüksektir” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Akademisyenlerin iletişim becerileri yüksektir

17
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Akademisyenlerin iletişim becerileri yüksektir

Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 6: Öğretim programındaki derslerin gelişimimize ve öğreniminize katkısı bulunmaktadır 
 
Bu soru için ortalama 3,74 çıkmıştır. 
 

(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 
 

 
 

Şekil 52: “Öğretim programındaki derslerin gelişimimize ve öğrenimimize katkısı bulunmaktadır” sorusuna verilen cevapların 
dağılımı 

 

 
 

Şekil 53: “Öğretim programındaki derslerin gelişimimize ve öğrenimimize katkısı bulunmaktadır” sorusuna verilen cevapların nitelik 
dağılımı 
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Öğretim programındaki derslerin gelişimimize ve 
öğrenimimize katkısı bulunmaktadır

Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 7: Akademisyenlerin öğrenci katılımını teşvik etme yetenekleri yüksektir 
 

(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 
 
Bu soru için ortalama 3,84 çıkmıştır. 

 

 
 

Şekil 54: “Akademisyenlerin öğrenci katılımını teşvik etme yetenekleri yüksektir” sorusuna verilen cevapların dağılımı 
 

 

 
 

Şekil 55: “Akademisyenlerin öğrenci katılımını teşvik etme yetenekleri yüksektir” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
  

4,50
8,30

14,00

42,00

31,20

0,00
5,00

10,00
15,00
20,00
25,00
30,00
35,00
40,00
45,00

Hiç Memnun
Değilim (%)

Memnun Değilim
(%)

Ne Memnunum
Ne memnun
Değilim (%)

Memnunum (%) Çok Memnunum
(%)

Akademisyenlerin öğrenci katılımını teşvik etme 
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Akademisyenlerin öğrenci katılımını teşvik etme 
yetenekleri yüksektir

Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 8: Ders materyallerinin kalitesi yüksektir   
 

(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 
 
Bu soru için ortalama 3,69 çıkmıştır. 
 

 
Şekil 56: “Ders materyallerinin kalitesi yüksektir” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 
 

 
 

Şekil 57: “Ders materyallerinin kalitesi yüksektir” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 9: Öğretim programının ders çeşitliliği bulunmaktadır  
 

(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 
 
Bu soru için ortalama 3,64 çıkmıştır. 
 
 

 
 

Şekil 58: “Öğretim programının ders çeşitliliği bulunmaktadır” sorusuna verilen cevapların dağılımı 
 
 

 
 

Şekil 59: “Öğretim programının ders çeşitliliği bulunmaktadır” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
  

5,93

11,50

19,00

37,00

26,57

0,00

5,00

10,00

15,00

20,00

25,00

30,00

35,00

40,00

Hiç Memnun
Değilim (%)

Memnun Değilim
(%)

Ne Memnunum Ne
memnun Değilim

(%)

Memnunum (%) Çok Memnunum
(%)
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Soru 10: Derslerde durum ve vakalara yönelik uygulamaları önceleyen yaklaşımlara yer 
verilmesi 
 

(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 
 

Bu soru için ortalama 3,69 çıkmıştır. 
 

 

 
Şekil 60: “Derslerde durum ve vakalara yönelik uygulamaları önceleyen yaklaşımlara yer verilmesi” sorusuna verilen cevapların 

dağılımı 

 
 

 
 

Şekil 61: “Derslerde durum ve vakalara yönelik uygulamaları önceleyen yaklaşımlara yer verilmesi” sorusuna verilen cevapların 
nitelik dağılımı 
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Soru 11: Değerlendirme yalnız sınavlarla değil, ödev ve proje gibi başka çalışmalarla da 
yapılır 
 

(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 
 

Bu soru için ortalama 3,72 çıkmıştır. 
 

 
 

Şekil 21: “Değerlendirme yalnız sınavlarla değil, ödev ve proje gibi başka çalışmalarla da yapılır” sorusuna verilen cevapların 
dağılımı 

 
 

 
 

 
Şekil 22: “Değerlendirme yalnız sınavlarla değil, ödev ve proje gibi başka çalışmalarla da yapılır” sorusuna verilen cevapların 

nitelik dağılımı 
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10

22,50

67,5

Değerlendirme yalnız sınavlarla değil, ödev ve 
proje gibi başka çalışmalarla da yapılır.

Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 12: Öğretim elemanları ölçme ve değerlendirmede objektif davranır 
 

(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 
 

Bu soru için ortalama 3,70 çıkmıştır. 
 

 
 

Şekil 23: “Öğretim elemanları ölçme ve değerlendirmede objektif davranır” sorusuna verilen cevapların dağılımı 
 
 

 
 

Şekil 24: “Öğretim elemanları ölçme ve değerlendirmede objektif davranır” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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değerlendirmede objektif davranır.

Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 13: Ders izlencesinde sunulan ölçme-değerlendirme ölçütleri, ders boyunca tutarlı bir 
şekilde uygulanır 
 

(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 
 

Bu soru için ortalama 3,68 çıkmıştır. 
 

 

 
 

Şekil 25: “Ders izlencesinde sunulan ölçme-değerlendirme ölçütleri, ders boyunca tutarlı bir şekilde uygulanır” sorusuna verilen 
cevapların dağılımı 

 
 

 
 
 

Şekil 26: “Ders izlencesinde sunulan ölçme-değerlendirme ölçütleri, ders boyunca tutarlı bir şekilde uygulanır” sorusuna verilen 
cevapların nitelik dağılımı  
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Soru 14: Dönem başında öğrencilere derslerin ölçme ve değerlendirme ölçütleri açıklanır 
 

(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 
 

Bu soru için ortalama 3,68 çıkmıştır. 
 

 
Şekil 27: “Dönem başında öğrencilere derslerin ölçme ve değerlendirme ölçütleri açıklanır” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

 
 
  

Şekil 28: “Dönem başında öğrencilere derslerin ölçme ve değerlendirme ölçütleri açıklanır” sorusuna verilen cevapların nitelik 
dağılımı 
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Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 15: Değerlendirme sürecinde aldığım puanların detaylarını talep edersem öğretim 
elemanından öğrenebilirim 
 

(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 
 

Bu soru için ortalama 3,67 çıkmıştır. 
 

 
 

Şekil 29: “Değerlendirme sürecinde aldığım puanların detaylarını talep edersem öğretim elemanından öğrenebilirim” sorusuna 
verilen cevapların dağılımı 

 

 
 

Şekil 30: “Değerlendirme sürecinde aldığım puanların detaylarını talep edersem öğretim elemanından öğrenebilirim” sorusuna 
verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Değerlendirme sürecinde aldığım puanların 
detaylarını talep edersem öğretim 

elemanından öğrenebilirim.
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Soru 16: Derslerdeki değerlendirme yöntemlerinin süreç ve performans odaklı olması 
 

(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 
 

Bu soru için ortalama 3,66 çıkmıştır. 
 

 
 

Şekil 31: “Derslerdeki değerlendirme yöntemlerinin süreç ve performans odaklı olması" sorusuna verilen cevapların dağılımı 
 
 

 
 
Şekil 32: “Derslerdeki değerlendirme yöntemlerinin süreç ve performans odaklı olması" sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Derslerdeki değerlendirme yöntemlerinin süreç ve 
performans odaklı olması

11,3

23,80

64,9

Derslerdeki değerlendirme yöntemlerinin 
süreç ve performans odaklı olması

Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 17: Değerlendirme puanları ve geri bildirim kısa süre içinde açıklanır 
 

(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 
 

Bu soru için ortalama 3,64 çıkmıştır. 
 

 

 
Şekil 33: “Değerlendirme puanları ve geri bildirim kısa süre içinde açıklanır” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 
 

 

 
 

Şekil 34: “Değerlendirme puanları ve geri bildirim kısa süre içinde açıklanır” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Değerlendirme puanları ve geri bildirim kısa süre 
içinde açıklanır.

12,2

24,00

63,8

Değerlendirme puanları ve geri bildirim kısa 
süre içinde açıklanır.

Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 18: Üniversitem uluslararası işbirliği imkânları sağlamaktadır 
 

(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 
 

Bu soru için ortalama 3,63 çıkmıştır. 
 

 
 

Şekil 35: “Üniversitem uluslararası işbirliği imkânları sağlamaktadır” Sorusuna verilen cevapların dağılımı 
 

 
 

 
Şekil 36: “Üniversitem uluslararası işbirliği imkânları sağlamaktadır” Sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Üniversitem uluslararası işbirliği imkânları 
sağlamaktadır.

12,7

23,8

63,5

Üniversitem uluslararası işbirliği imkânları 
sağlamaktadır.

Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 19: Öğretim programının kariyer gelişimi açısından beklentiyi karşılaması 
 

(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 
 

Bu soru için ortalama 3,84 çıkmıştır. 
 

 
 

Şekil 37: “Öğretim programının kariyer gelişimi açısından beklentiyi karşılaması” sorusuna verilen cevapların dağılımı 
 

 
 

Şekil 38: “Öğretim programının kariyer gelişimi açısından beklentiyi karşılaması” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Öğretim programının kariyer gelişimi için beklentiyi 
karşılaması

12,8

14

73,2

Öğretim programının kariyer gelişimi için beklentiyi 
karşılaması

Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 20: Eğitim görülen öğretim programından memnuniyet 
 

(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 
 

Bu soru için ortalama 3,87 çıkmıştır. 
 

 
 

Şekil 39: “Eğitim görülen öğretim programından memnuniyet” sorusuna verilen cevapların dağılımı 
 
 

 
 

Şekil 40: “Eğitim görülen öğretim programından memnuniyet” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Eğitim Görülen Öğretim Programından Memnuniyet
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13,2

74,6

Eğitim Görülen Öğretim Programından Memnuniyet

Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 21: Derslerdeki sorumluluklarımı gösteren ders izlenceleri dönem başında sınıfla 
paylaşılır 
 

(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 
 

Bu soru için ortalama 3,86 çıkmıştır. 
 

 
 

Şekil 41: “Derslerdeki sorumluluklarımı gösteren ders izlenceleri dönem başında sınıfla paylaşılır” sorusuna verilen cevapların 
dağılımı 

 

 
 

Şekil 42: “Derslerdeki sorumluluklarımı gösteren ders izlenceleri dönem başında sınıfla paylaşılır” sorusuna verilen cevapların 
nitelik dağılımı 
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Derslerdeki sorumlulukları gösteren ders izlenceleri 
dönem başında sınıfla paylaşılır.

12,00

13,5

74,5

Derslerdeki sorumlulukları gösteren ders izlenceleri 
dönem başında sınıfla paylaşılır.

Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 22: Dönemin ilk dersinde, ders izlencesindeki sorumluluklarımız hakkında görüş alış-
verişi yapılır 
 

(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 
 

Bu soru için ortalama 3,84 çıkmıştır. 
 

 
 

Şekil 43: “Dönemin ilk dersinde, ders izlencesindeki sorumluluklarımız hakkında görüş alış-verişi yapılır” sorusuna verilen 
cevapların dağılımı 

 
 

 
 

Şekil 44: “Dönemin ilk dersinde, ders izlencesindeki sorumluluklarımız hakkında görüş alış-verişi yapılır” sorusuna verilen 
cevapların nitelik dağılımı 
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Dönemin ilk dersinde, ders izlencesindeki 
sorumluluklarımız hakkında görüş alış-verişi yapılır.

12,80

14

73,2

Dönemin ilk dersinde, ders izlencesindeki 
sorumluluklarımız hakkında görüş alış-verişi yapılır.

Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 23: Derslerde verilen görev ve sorumlulukları yerine getirebilmek için harcadığım süre 
uygundur 
 

(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 
 

Bu soru için ortalama 3,80 çıkmıştır. 
 

 
 

Şekil 45: “Derslerde verilen görev ve sorumlulukları yerine getirebilmek için harcadığım süre uygundur” sorusuna verilen 
cevapların dağılımı 

 
 

 
 

Şekil 46: “Derslerde verilen görev ve sorumlulukları yerine getirebilmek için harcadığım süre uygundur” sorusuna verilen 
cevapların nitelik dağılımı 
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Derslerde verilen görev ve sorumlulukları yerine 
getirebilmek için harcadığım süre uygundur.

14,5

14,2

71,3

Derslerde verilen görev ve sorumlulukları yerine 
getirebilmek için harcadığım süre uygundur.

Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 24: Enstitü yönetimi öğrencilerin sorunlarına karşı duyarlıdır 
 

(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 
 

Bu soru için ortalama 3,69 çıkmıştır. 
 

 
 

Şekil 47: “Enstitü yönetimi öğrencilerin sorunlarına karşı duyarlıdır” sorusuna verilen cevapların dağılımı 
 

 

 
 

Şekil 48: “Enstitü yönetimi öğrencilerin sorunlarına karşı duyarlıdır” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Enstitü yönetimi öğrencilerin sorunlarına karşı 
duyarlıdır.

15,70

18

66,3

Enstitü yönetimi öğrencilerin sorunlarına karşı 
duyarlıdır.

Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 25: Enstitü yönetimi öğrencilerin önerilerini dikkate alır 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,74 çıkmıştır. 
 

 
 

Şekil 49: “Enstitü yönetimi öğrencilerin önerilerini dikkate alır” sorusuna verilen cevapların dağılımı 
 

 
 

 
 

Şekil 50: “Enstitü yönetimi öğrencilerin önerilerini dikkate alır” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Enstitü yönetimi öğrencilerin önerilerini dikkate alır.

15,00

16,3

68,7

Enstitü yönetimi öğrencilerin önerilerini dikkate alır.

Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 26: Enstitü yönetimi karar alma süreçlerine öğrencilerin katılımını destekler  
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,76 çıkmıştır. 
 

 
 

Şekil 51: “Enstitü yönetimi karar alma süreçlerine öğrencilerin katılımını destekler” sorusuna verilen cevapların dağılımı 
 
 

 
 

Şekil 52: “Enstitü yönetimi karar alma süreçlerine öğrencilerin katılımını destekler” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Enstitü yönetimi karar alma süreçlerine öğrencilerin 
katılımını destekler.

14,50

15,8

69,7

Enstitü yönetimi karar alma süreçlerine öğrencilerin 
katılımını destekler.

Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 27: Enstitü yönetimi öğrencilere aldıkları dersleri değerlendirme imkânı sunar  
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,67 çıkmıştır. 
 

 
 

Şekil 53: “Enstitü yönetimi öğrencilere aldıkları dersleri değerlendirme imkânı sunar” sorusuna verilen cevapların dağılımı 
 
 

 
 

Şekil 54: “Enstitü yönetimi öğrencilere aldıkları dersleri değerlendirme imkânı sunar” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Enstitü yönetimi öğrencilere aldıkları dersleri 
değerlendirme imkânı sunar.

17

17,9

65,1

Enstitü yönetimi öğrencilere aldıkları dersleri 
değerlendirme imkânı sunar.

Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 28: Eğitim aldığınız kampüsün konumu  
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,82 çıkmıştır. 
 

 
 

Şekil 55: “Eğitim aldığınız kampüsün konumu” sorusuna verilen cevapların dağılımı 
 
 

 
 

Şekil 56: “Eğitim aldığınız kampüsün konumu” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Eğitim aldığınız kampüsün konumu
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Eğitim aldığınız kampüsün konumu

Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 29: Eğitim aldığınız kampüsün temizliği  
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,68 çıkmıştır. 
 

 
 

Şekil 57: “Eğitim aldığınız kampüsün temizliği” sorusuna verilen cevapların dağılımı 
 
 

 
 

Şekil 58: “Eğitim aldığınız kampüsün temizliği” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
 
  

6,00

11,00

17,50

39,00

26,50

0,00

5,00

10,00

15,00

20,00

25,00

30,00

35,00

40,00

45,00

Hiç Memnun
Değilim (%)

Memnun Değilim
(%)

Ne Memnunum Ne
memnun Değilim

(%)

Memnunum (%) Çok Memnunum
(%)

Eğitim aldığınız kampüsün temizliği

17
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65,5

Eğitim aldığınız kampüsün temizliği

Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 30: Ders çalışma ortamları  
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,69 çıkmıştır. 
 

 
 

Şekil 59: “Ders çalışma ortamları” sorusuna verilen cevapların dağılımı 
 
 

 
 

Şekil 60: “Ders çalışma ortamları” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Ders çalışma ortamları 
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Ders çalışma ortamları 

Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 31: Derslerin fiziki koşulları  
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,86 çıkmıştır. 
 

 
 

Şekil 61: “Derslerin fiziki koşulları” sorusuna verilen cevapların dağılımı 
 
 

 
 

Şekil 62: “Derslerin fiziki koşulları” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Dersliklerin fiziki koşulları
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Soru 32: Ulaşım Olanakları  
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,65 çıkmıştır. 
 

 
 

Şekil 63: “Ulaşım olanakları” sorusuna verilen cevapların dağılımı 
 

 
 

Şekil 64: “Ulaşım olanakları” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Ulaşım olanakları 
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Soru 33: Güvenlik tedbirleri  
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,84 çıkmıştır. 
 

 
 

Şekil 65: “Güvenlik tedbirleri” sorusuna verilen cevapların dağılımı 
 

 
 

Şekil 66: “Güvenlik tedbirleri” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 34: Kafeterya ve yemek olanakları yeterlidir  
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,62 çıkmıştır. 
 

 
 

Şekil 67: “Kafeterya ve yemek olanakları yeterlidir” sorusuna verilen cevapların dağılımı 
 
 

 
 

Şekil 68: “Kafeterya ve yemek olanakları yeterlidir” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 35: Derslerin teknolojik altyapısı yeterlidir 
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,67 çıkmıştır. 
 

 
 

Şekil 69: “Derslerin teknolojik altyapısı yeterlidir” sorusuna verilen cevapların dağılımı 
 
 

 
 

Şekil 70: “Derslerin teknolojik altyapısı yeterlidir” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Dersliklerin teknolojik altyapısı yeterlidir

Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 36: Kütüphane uygun niteliktedir ve sunulan kaynaklar yeterlidir  
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,63 çıkmıştır. 
 

 
 

Şekil 71: “Kütüphane uygun niteliktedir ve sunulan kaynakları yeterlidir” sorusuna verilen cevapların dağılımı 
 
 

 
 

Şekil 72: “Kütüphane uygun niteliktedir ve sunulan kaynaklar yeterlidir” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Kütüphane uygun niteliktedir ve sunulan kaynaklar 
yeterlidir.

Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 37: Uzaktan eğitim araçları yeterlidir 
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,66 çıkmıştır. 
 

 
 

Şekil 73: “Uzaktan eğitim araçları yeterlidir” sorusuna verilen cevapların dağılımı 
 

 
 

Şekil 74: “Uzaktan eğitim araçları yeterlidir” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 38: Sanat ve kültür etkinlikleri yeterlidir  
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,63 çıkmıştır. 
 

 
 

Şekil 75: “Sanat ve kültür etkinlikleri yeterlidir” sorusuna verilen cevapların dağılımı 
 

 
 

Şekil 76: “Sanat ve kültür etkinlikleri yeterlidir” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Sanat ve kültür etkinlikleri yeterlidir. 

Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 39: Öğrencilerin sosyalleşme alanları yeterlidir  
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,62 çıkmıştır. 
 

 
 

Şekil 77: “Öğrencilerin sosyalleşme alanları yeterlidir” sorusuna verilen cevapların dağılımı 
 

 
 

Şekil 78: “Öğrencilerin sosyalleşme alanları yeterlidir” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Öğrencilerin sosyalleşme alanları yeterlidir.

Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 40: Üniversite sektör ile tanışma imkânları sağlar  
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,60 çıkmıştır. 
 

 
 

Şekil 79: “Üniversite sektör ile tanışma imkânları sağlar” sorusuna verilen cevapların dağılımı 
 

 

 
 

Şekil 80: “Üniversite sektör ile tanışma imkânları sağlar” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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62

Üniversite sektör ile tanışma imkânları sağlar.

Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 41: Akademik danışmanım dönem derslerimi planlamada yardımcı olur  
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,62 çıkmıştır. 
 

 
 

Şekil 81: “Akademik danışmanım dönem derslerimi planlamada yardımcı olur” sorusuna verilen cevapların dağılımı 
 
 

 
 

Şekil 82: “Akademik danışmanım dönem derslerimi planlamada yardımcı olur” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Akademik danışmanım dönem derslerimi 
planlamada yardımcı olur.

Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 42: Akademik danışmanım kariyerimi belirlemede bana destek olur  
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,64 çıkmıştır. 
 

 
 

Şekil 83: “Akademik danışmanım kariyerimi belirlemede bana destek olur” sorusuna verilen cevapların dağılımı 
 
 

 
 

Şekil 84: “Akademik danışmanım kariyerimi belirlemede bana destek olur” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Akademik danışmanım kariyerimi belirlemede bana 
destek olur.

Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 43: Akademik danışmanımla kolaylıkla iletişim kurabilirim  
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,66 çıkmıştır. 
 

 
 

Şekil 85: “Akademik danışmanımla kolaylıkla iletişim kurabilirim” sorusuna verilen cevapların dağılımı 
 
 

 
 

Şekil 86: “Akademik danışmanımla kolaylıkla iletişim kurabilirim” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Akademik danışmanımla kolaylıkla iletişim 
kurabilirim.

Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 44: Üniversitem toplumun ve çevrenin ihtiyaçlarına cevap verebilen ve değer yaratan 
toplumsal katkı faaliyetlerinde bulunmaktadır  
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,85 çıkmıştır. 
 

 
 

Şekil 87: “Üniversitem toplumun ve çevrenin ihtiyaçlarına cevap verebilen ve değer yaratan toplumsal katkı faaliyetlerinde 
bulunmaktadır” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

 
 

Şekil 88: “Üniversitem toplumun ve çevrenin ihtiyaçlarına cevap verebilen ve değer yaratan toplumsal katkı faaliyetlerinde 
bulunmaktadır” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 45: Üniversitenin sunduğu uluslararası imkânlardan memnuniyet  
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,64 çıkmıştır. 
 

 
 

Şekil 89: “Üniversitenin sunduğu uluslararası imkânlardan memnuniyet” sorusuna verilen cevapların dağılımı 
 
 

 
 
 

Şekil 90: “Üniversitenin sunduğu uluslararası imkânlardan memnuniyet” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Üniversitenin sunduğu uluslararası imkanlardan 
memnuniyet

12,2

23,8

64

Üniversitenin sunduğu uluslararası imkanlardan 
memnuniyet

Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne memnun Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 46: Tez danışmanım bana zaman ayırır  
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,87 çıkmıştır. 
 

 
 

 
Şekil 91: “Tez danışmanım bana zaman ayırır” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

 

 
 

Şekil 92: “Tez danışmanım bana zaman ayırır” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 47: Tez danışmanımla düzenli görüşmeye dikkat ederim  
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,84 çıkmıştır. 
 

 
 

Şekil 93: “Tez danışmanımla düzenli görüşmeye dikkat ederim” sorusuna verilen cevapların dağılımı 
 
 

 
 

Şekil 94: “Tez danışmanımla düzenli görüşmeye dikkat ederim” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 48: Tez danışmanım çalışmama geri bildirim verir 
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,86 çıkmıştır. 
 

 
 

Şekil 95: “Tez danışmanım çalışmama geri bildirim verir” sorusuna verilen cevapların dağılımı 
 
 

 
 

Şekil 96: “Tez danışmanım çalışmama geri bildirim verir” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 49: Tez danışmanım çalıştığımız konuya hakimdir 
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,89 çıkmıştır. 
 

 
 

Şekil 97: “Tez danışmanım çalıştığımız konuya hakimdir” sorusuna verilen cevapların dağılımı 
 
 

 
 

Şekil 98: “Tez danışmanım çalıştığımız konuya hakimdir” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
  

2,40 4,20

17,80

45,5

30,10

0,00
5,00

10,00
15,00
20,00
25,00
30,00
35,00
40,00
45,00
50,00

Hiç Memnun
Değilim (%)

Memnun Değilim
(%)

Ne Memnunum
Ne memnun
Değilim (%)

Memnunum (%) Çok Memnunum
(%)

Tez danışmanım çalıştığımız konuya hakimdir

6,6

17,8

75,6

Tez danışmanım çalıştığımız konuya hakimdir
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Soru 50: Tez danışmanım araştırmamda beni yönlendirir 
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,84 çıkmıştır. 
 

 
 

Şekil 99: “Tez danışmanım araştırmamda beni yönlendirir” sorusuna verilen cevapların dağılımı 
 
 

 
 

Şekil 100: “Tez danışmanım araştırmamda beni yönlendirir” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Olumsuz (%) Ne Memnunum Ne Değilim (%) Olumlu (%)



	

	

Soru 51: Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı  
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,51 çıkmıştır. 
 

 
 

Şekil 101: “Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı” sorusuna verilen cevapların dağılımı 
 
 

 
 

Şekil 102: “Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 52: Öğrenci Cari Hizmetler Daire Başkanlığı (Mali İşler) 
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,52 çıkmıştır. 
 

 
 

Şekil 103: “Öğrenci Cari Hizmetler Daire Başkanlığı (Mali İşler)” sorusuna verilen cevapların dağılımı 
 
 

 
 

Şekil 104: “Öğrenci Cari Hizmetler Daire Başkanlığı (Mali İşler)” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 53: Öğrenci Dekanlığı 
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,55 çıkmıştır. 
 

 
 

Şekil 105: “Öğrenci Dekanlığı” sorusuna verilen cevapların dağılımı 
 
 

 
 

Şekil 106: “Öğrenci Dekanlığı” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 54: Başvuru Süreci 
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,48 çıkmıştır. 
 

 
 

Şekil 107: “Başvuru Süreci” sorusuna verilen cevapların dağılımı 
 
 

 
 

Şekil 108: “Başvuru Süreci” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 55: Ders Seçim Süreci 
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,43 çıkmıştır. 
 

 
 

Şekil 109: “Ders Seçim Süreci” sorusuna verilen cevapların dağılımı 
 

 

 
 

Şekil 110: “Ders Seçim Süreci” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 56: Tez/Proje Yazım Dokümanları ve Süreci 
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,74 çıkmıştır. 
 

 
 

Şekil 111: “Tez/Proje Yazım Dokümanları ve Süreci” sorusuna verilen cevapların dağılımı 
 
 

 

 
 

Şekil 112: “Tez/Proje Yazım Dokümanları ve Süreci” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 57: Enstitü Sekreterliği 
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,57 çıkmıştır. 
 

 
 

Şekil 113: “Enstitü Sekreterliği” sorusuna verilen cevapların dağılımı 
 

 
 

Şekil 114: “Enstitü Sekreterliği” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 58: Araştırma Projeleri ve Girişimcilik Hizmetleri 
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,55 çıkmıştır. 
 

 
 

Şekil 115: “Araştırma Projeleri ve Girişimcilik Hizmetleri” sorusuna verilen cevapların dağılımı 
 
 

 

 
 

Şekil 116: “Araştırma Projeleri ve Girişimcilik Hizmetleri” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 59: Teknoloji Transfer Ofisi (TTO) 
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,52 çıkmıştır. 
 

 
 

Şekil 117: “Teknoloji Transfer Ofisi (TTO)” sorusuna verilen cevapların dağılımı 
 

 
 

Şekil 118: “Teknoloji Transfer Ofisi (TTO)” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 60: HUB Kuluçka Merkezi 
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,52 çıkmıştır. 
 

 
 

Şekil 119: “HUB Kuluçka Merkezi” sorusuna verilen cevapların dağılımı 
 
 

 
 

Şekil 120: “HUB Kuluçka Merkezi” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 61: BAUGO (Uzaktan Eğitim Araştırma ve Uygulama Merkezi) 
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,72 çıkmıştır. 
 

 
 

Şekil 121: “BAUGO (Uzaktan Eğitim Araştırma ve Uygulama Merkezi” sorusuna verilen cevapların dağılımı 
 

 

 
 

Şekil 122: “BAUGO (Uzaktan Eğitim Araştırma ve Uygulama Merkezi” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 62: Bilgi İşlem Daire Başkanlığı 
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,61 çıkmıştır. 
 

 
 

Şekil 123: “Bilgi İşlem Daire Başkanlığı” sorusuna verilen cevapların dağılımı 
 

 
 

Şekil 124: “Bilgi İşlem Daire Başkanlığı” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 63: Erasmus Değişim Programı 
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,45 çıkmıştır. 
 

 
 

Şekil 125: “Erasmus Değişim Programı” sorusuna verilen cevapların dağılımı 
 

 
 

Şekil 126: “Erasmus Değişim Programı” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 64: Yurt Dışı Eğitim İmkanları 
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,44 çıkmıştır. 
 

 
 

Şekil 127: “Yurt Dışı Eğitim İmkanları” sorusuna verilen cevapların dağılımı 
 

 
 

Şekil 128: “Yurt Dışı Eğitim İmkanları” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 65: BAP (Bilimsel Araştırma Projeleri) 
 
(1: Hiç Memnun Değilim, 2: Memnun Değilim, 3: Ne Memnunum Ne Memnun Değilim, 4: Memnunum, 5: Çok Memnunum) 

 
Bu soru için ortalama 3,53 çıkmıştır. 
 

 
 

Şekil 129: “BAP (Bilimsel Araştırma Projeleri)” sorusuna verilen cevapların dağılımı 
 
 

 

 
 

Şekil 130: “BAP (Bilimsel Araştırma Projeleri)” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 
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Soru 66: Bahçeşehir Üniversitesi’nin sunduğu eğitimin genel kalitesinden memnuniyetinizi 
puanlandırınız. 
 
(1: Çok Zayıf, 2: Zayıf, 3: Biraz Zayıf, 4: Ne Zayıf Ne İyi, 5: Biraz İyi, 6: İyi, 7: Çok İyi) 

 
Bu soru için ortalama 5,31 çıkmıştır. 
 

 
 

 
Şekil 131: “Bahçeşehir Üniversitesi’nin sunduğu eğitimin genel kalitesinden memnuniyetinizi puanlandırınız.” sorusuna verilen 

cevapların dağılımı 
 

 
 

Şekil 132: “Bahçeşehir Üniversitesi’nin sunduğu eğitimin genel kalitesinden memnuniyetinizi puanlandırınız.” sorusuna verilen 
cevapların nitelik dağılımı 

2,01 3,01
4,98

9,93

20,00

30,03 30,03

0,00

5,00

10,00

15,00

20,00

25,00

30,00

35,00

Çok Zayıf (%) Zayıf (%) Biraz zayıf (%) Ne Zayıf Ne İyi
(%)

Biraz İyi (%) İyi (%) Çok İyi (%)

Bahçeşehir Üniversitesi’nin sunduğu eğitimin genel 
kalitesinden memnuniyetinizi puanlandırınız. 

10,00

9,93

80,06

Bahçeşehir Üniversitesi’nin sunduğu eğitimin genel 
kalitesinden memnuniyetinizi puanlandırınız. 

Olumsuz (%) Ne Zayıf Ne İyi (%) Olumlu (%)



	

	

SONUÇ  

Bu rapor, Bahçeşehfr Ünfversftesf’nde lfsansüstü öğrenfm gören öğrencflerfn dersler, akademfk 
danışmanlık, kampüs olanakları, uluslararasılaşma, ölçme ve değerlendfrme, sosyal ve kültürel 
faalfyetler, karfyer ve staj olanakları gfbf çeşftlf kategorflerdekf memnunfyet düzeylerfnf 
değerlendfrmek amacıyla yapılan anket sonuçlarına dayanmaktadır. 

Anket sonuçları, belfrlenen her kategorf altında “Hfç Memnun Değflfm”, “Memnun Değflfm”, “Ne 
Memnunum Ne Memnun Değflfm”, “Memnunum” ve “Çok Memnunum” seçeneklerf kullanılarak 
değerlendfrflmfştfr. Sonuçlar, yüzdelfk oranlar bazında analfz edflerek her kategorf fçfn öne çıkan 
bulgular aşağıda detaylandırılmıştır. 

Dersler, Ders Materyallerl ve Akademlsyenler 

Öğrencflerfn dersler, ders materyallerf ve akademfsyenlere yönelfk memnunfyet oranları %63.57 fle 
%73.2 arasında değfşmektedfr. En yüksek memnunfyet, akademfsyenlerfn öğrencf katılımını teşvfk 
etmesf konusunda gözlemlenmfştfr. En düşük memnunfyet fse öğretfm programının ders çeşftlflfğf fle 
flgflf olarak belfrlenmfştfr. Memnunfyetsfzlfk oranları %5.93 fle %4.5 arasında değfşmektedfr. 

Etklleşlmll Öğrenme 

Etkfleşfmlf öğrenme kapsamında öğrencflerfn memnunfyet oranları %66.3 sevfyesfnde ölçülmüştür. 
Derslerde vakalara yönelfk uygulamalı çalışmaların yeterlflfğf konusunda öğrencflerfn %66.3 oranında 
memnunfyet bfldfrdfğf görülmüştür. Memnunfyetsfzlfk oranları %5.4 fle %9.6 arasında değfşmektedfr. 

Ölçme ve Değerlendlrme 

Öğrencflerfn ölçme ve değerlendfrme yöntemlerfnden duyduğu memnunfyet oranı %63.8 fle %67.5 
arasında değfşmektedfr. En yüksek memnunfyet, değerlendfrme süreçlerfnde sınav dışı yöntemlerfn de 
kullanılması konusunda gözlemlenmfştfr. En düşük memnunfyet fse değerlendfrme puanlarının ve gerf 
bfldfrfm kalftesfnfn yeterlflfğf konusunda belfrlenmfştfr. Memnunfyetsfzlfk oranları %3.2 fle %4.2 
arasında değfşmektedfr. 

Dlploma Programı 

Dfploma programları fle flgflf memnunfyet oranları %63.5 sevfyesfnde belfrlenmfştfr. Öğrencflerfn en 
yüksek memnunfyetf, uluslararası fşbfrlfğf fmkanları konusunda %63.5 oranında kaydedflmfştfr. Hfç 
Memnun Değflfm oranları %4.5’tfr.. 

Öğretlm Programı 

Öğrencflerfn öğretfm programı hakkındakf memnunfyetf %73.2 fle %74.6 arasında değfşmektedfr. En 
yüksek memnunfyet, eğftfm görülen öğretfm programına yönelfk genel memnunfyet konusunda %74.6 
oranında belfrlenmfştfr. En düşük memnunfyet fse öğretfm programının karfyer gelfşfmfne katkısı 
konusunda %73.2 sevfyesfnde ölçülmüştür. Memnunfyetsfzlfk oranları %4.3 fle %4.5 arasında 
değfşmektedfr. 

Derslerde Verllen Görev ve Sorumluluklar 

Öğrencflerfn derslerde verflen görev ve sorumluluklar hakkındakf memnunfyet oranı %71.3 fle %74.5 
arasında değfşmektedfr. Öğrencfler, derslerdekf sorumlulukları gösteren ders fzlencelerfnfn dönem 
başında paylaşılmasını en yüksek memnunfyetle değerlendfrfrken (%74.5), verflen görev ve 



	

	

sorumlulukları yerfne getfrebflmek fçfn harcanan sürenfn uygunluğu konusunda daha düşük 
memnunfyet göstermfştfr (%71.3). Hfç Memnun Değflfm oranları %4.2 fle %5.0 arasındadır. 

Karar Alma Süreçlerlne Öğrencl Katılımı 

Öğrencflerfn karar alma süreçlerfne katılım hakkındakf memnunfyet oranı %65.1 fle %69.7 arasında 
değfşmektedfr. Öğrencfler, enstftü yönetfmfnfn karar alma süreçlerfne öğrencflerfn katılımını 
desteklemesfnf en yüksek memnunfyetle değerlendfrfrken (%69.7), enstftü yönetfmfnfn öğrencflere 
aldıkları derslerf değerlendfrme fmkânı sunması konusunda daha düşük memnunfyet göstermfştfr 
(%65.1). Hfç Memnun Değflfm oranları %5.0 fle %6.0 arasındadır. 

Kampüs Olanakları 

Öğrencflerfn kampüs olanakları hakkındakf memnunfyet oranı %62.7 fle %74.5 arasında 
değfşmektedfr. Öğrencfler, derslfklerfn ffzfkf koşullarını en yüksek memnunfyetle değerlendfrfrken 
(%74.5), kafeterya ve yemek olanaklarının yeterlflfğf konusunda daha düşük memnunfyet göstermfştfr 
(%62.7). Hfç Memnun Değflfm oranları %4.2 fle %7.0 arasındadır. 

Öğrenme Kaynakları 

Öğrencflerfn öğrenme kaynakları hakkındakf memnunfyet oranı %63.5 fle %64.8 arasında 
değfşmektedfr. Öğrencfler, uzaktan eğftfm araçlarının yeterlflfğfnf en yüksek memnunfyetle 
değerlendfrfrken (%64.8), kütüphanenfn uygun nftelfkte olması ve sunulan kaynakların yeterlflfğf 
konusunda daha düşük memnunfyet göstermfştfr (%63.5). Hfç Memnun Değflfm oranları %4.2 fle 
%4.5 arasındadır. 

Sosyal, Kültürel ve Sportlf Faallyetler 

Öğrencflerfn sosyal, kültürel ve sportff faalfyetler hakkındakf memnunfyet oranı %63.0 fle %63.5 
arasında değfşmektedfr. Öğrencfler, sanat ve kültür etkfnlfklerfnfn yeterlflfğfnf en yüksek 
memnunfyetle değerlendfrfrken (%63.5), sosyalleşme alanlarının yeterlflfğf konusunda daha düşük 
memnunfyet göstermfştfr (%63.0). Hfç Memnun Değflfm oranları %4.5 fle %5.0 arasındadır. 

Staj Olanakları ve İş Yaşamına Hazırlık 

Öğrencflerfn staj olanakları ve fş yaşamına hazırlık hakkındakf memnunfyet oranı %62 olarak 
belfrlenmfştfr. Hfç Memnun Değflfm oranları %5’tfr. 

Akademlk Danışmanlık 

Öğrencflerfn akademfk danışmanlık hakkındakf memnunfyet oranı %62.8 fle %64.7 arasında 
değfşmektedfr. Öğrencfler, akademfk danışmanlarıyla kolaylıkla fletfşfm kurabflmelerfnf en yüksek 
memnunfyetle değerlendfrfrken (%64.7), akademfk danışmanlarının dönem derslerfnf planlamada 
yardımcı olması konusunda daha düşük memnunfyet göstermfştfr (%62.8). Hfç Memnun Değflfm 
oranları %4.0 fle %4.5 arasındadır. 

Toplumsal Katkı 

Öğrencflerfn toplumsal katkı hakkındakf memnunfyet oranı %73.9 olarak belfrlenmfştfr. Hfç Memnun 
Değflfm oranları %4.5’tfr. 

 

 



	

	

Uluslararasılaşma İmkanları 

Öğrencflerfn uluslararasılaşma fmkanları hakkındakf memnunfyet oranı %64.0 olarak belfrlenmfştfr. 
Hfç Memnun Değflfm oranları %4.2’dfr. 

Tez Danışmanı 

Öğrencflerfn tez danışmanı hakkındakf memnunfyet oranı %73.2 fle %75.6 arasında değfşmektedfr. 
Öğrencfler, tez danışmanlarının çalıştıkları konuya hakfm olmasını en yüksek memnunfyetle 
değerlendfrfrken (%75.6), tez danışmanlarıyla düzenlf görüşme yapmaya dfkkat etmelerf konusunda 
daha düşük memnunfyet göstermfştfr (%73.2). Hfç Memnun Değflfm oranları %2.4 fle %4.5 
arasındadır. 

Genel Hlzmet Memnunlyetl 

Öğrencflerfn genel hfzmet memnunfyetf hakkındakf memnunfyet oranı %54.0 fle %68.45 arasında 
değfşmektedfr. Öğrencfler, tez/proje yazım dokümanları ve sürecf konusunda en yüksek memnunfyetf 
gösterfrken (%68.45), ders seçfm sürecf hakkında daha düşük memnunfyet göstermfştfr (%54.0). Hfç 
Memnun Değflfm oranları %4.5 fle %6.5 arasındadır. 

Eğltlm Kalltesl Memnunlyetl 

Öğrencflerfn eğftfm kalftesf memnunfyetf ortalama olarak 5,31/7 olarak belfrlenmfştfr. Bahçeşehfr 
Ünfversftesf’nfn sunduğu eğftfm kalftesf genel olarak yüksek bfr memnunfyet sevfyesfne sahfptfr ve 
öğrencflerfn çoğunluğu verflen eğftfmf tatmfn edfcf bulmaktadır, %80,06 

 
 


